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Nhóm 1 T ng quan v  ki n trúc máy tínhổ ề ế
Câu 1. Máy tính đi n t  là gì?ệ ử

           A.  Thi t b  l u tr  thông tinế ị ư ữ
           B.  Thi t b  s  hóa và bi n đ i thông tinế ị ố ế ổ
           C.  Thi t b  l u tr  và x  lý thông tin  ế ị ư ữ ử
           D.  Thi t b  t o và bi n đ i thông tinế ị ạ ế ổ

Câu 2. Máy tính đ u tiên ENIAC s  d ng linh ki n nào trong s  các linh ki n sau?ầ ử ụ ệ ố ệ
           A.  Transistor l ng c cưỡ ự
           B.  Transistor tr ngườ
           C.  Đèn đi n t   ệ ử
           D.  IC bán d nẫ

Câu 3. Trong các phát bi u sau, phát bi u nào đúng?ể ể
           A.  Ph n c ng c a máy tính bao g m các đ i t ng v t lý nh : b n m ch chính, b  nhầ ứ ủ ồ ố ượ ậ ư ả ạ ộ ớ 
RAM, ROM, đĩa c ng, màn hình  ứ
           B.  Ph n c ng c a máy tính bao g m các đ i t ng nh : b n m ch chính, b  nh  RAM,ầ ứ ủ ồ ố ượ ư ả ạ ộ ớ  
b  nh  ROM, đĩa c ng, màn hình và ch ng trình đ c cài đ t trong ROMộ ớ ứ ươ ượ ặ
           C. Ph n c ng c a máy tính là ch ng trình đ c cài đ t trong b  nh  ROMầ ứ ủ ươ ượ ặ ộ ớ
           D.  Ph n c ng c a máy tính chính là b  x  lý trung tâmầ ứ ủ ộ ử

Câu 4. Các thành ph n c  b n c a m t máy tính g m:ầ ơ ả ủ ộ ồ
                A.  B  nh  trong, CPU và kh i ph i ghép vào raộ ớ ố ố
                B.  B  nh  trong, CPU và thi t b  ngo i viộ ớ ế ị ạ
                C.  B  nh  trong, CPU, kh i ph i ghép vào ra và thi t b  ngo i viộ ớ ố ố ế ị ạ
                D.  B  nh  trong, CPU, b  nh  ngoài, b  ph i ghép vào ra và thi t b  ngo i vi  ộ ớ ộ ớ ộ ố ế ị ạ

Câu 5. Ph n d o (Firmware) trong máy tính là gì?ầ ẻ
                A.  Ph n m m đ c đ t vào bên trong các m ch đi n t  trong quá trình s n xu t  ầ ề ượ ặ ạ ệ ử ả ấ
                B.  H  đi u hànhệ ề
                C.  Các Driver cho các thi t b  ph n c ng và các m ch h  tr  ph i ghép vào ra cho máyế ị ầ ứ ạ ỗ ợ ố  
tính
                D.  Ph n m m h  th ngầ ề ệ ố

Câu 6. M t ví d  v  ph n d o (Firmware) trong máy tính là:ộ ụ ề ầ ẻ
                A.  H  đi u hành MS DOSệ ề
                B.  Ch ng trình đi u khi n trong ROM BIOS  ươ ề ể
                C.  Ch ng trình Driver cho Card màn hình c a máy tínhươ ủ
                D.  Ph n m m  ng d ng c a ng i dùngầ ề ứ ụ ủ ườ



Câu 7. Vi c trao đ i d  li u gi a thi t b  ngo i vi và máy tính đ c th c hi n qua:ệ ổ ữ ệ ữ ế ị ạ ượ ự ệ
                A.  M t thanh ghi đi u khi nộ ề ể
                B.  M t c ng  ộ ổ
                C.  Thanh ghi AX
                D.  Thanh ghi cờ

Câu 8. Ph n m m c a máy tính là:ầ ề ủ
           A.  Các b  đi u ph i thi t b  giúp cho vi c ghép n i và ra đ c th c hi n m t cách linhộ ề ố ế ị ệ ố ượ ự ệ ộ  
ho t. ạ
           B.  C  c u trao đ i d  li u gi a các thi t b  ph n c ng trong máy tínhơ ấ ổ ữ ệ ữ ế ị ầ ứ
           C.  Ch ng trình đ c cài đ t trong b  nh  ROM  ươ ượ ặ ộ ớ
           D.  B  vi x  lý và các vi m ch h  tr  cho nóộ ử ạ ỗ ợ

Câu 9.  Trong các b  ph n sau, b  ph n nào không thu c b  x  lý trung tâm:ộ ậ ộ ậ ộ ộ ử
           A.  Đ n v  ph i ghép vào ra  ơ ị ố
           B.  Kh i s  h c và logicố ố ọ
           C.  T p các thanh ghi đa năngậ
           D.  Kh i đi u khi nố ề ể

Câu 10.  Trong các b  ph n sau, b  ph n nào không thu c b  x  lý trung tâm:ộ ậ ộ ậ ộ ộ ử
           A.  B  nh  trong  ộ ớ
           B.  Kh i s  h c và logicố ố ọ
           C.  T p các thanh ghi đa năngậ
           D.  Kh i đi u khi n đ  thi hành l nh m t cách tu n t  và tác đ ng lên các m ch ch cố ề ể ể ệ ộ ầ ự ộ ạ ứ  
năng nh m thi hành l nh.ằ ệ

Câu 11.  Trong các b  ph n sau, b  ph n nào thu c b  x  lý trung tâm:ộ ậ ộ ậ ộ ộ ử
           A.  B  nh  trong ộ ớ
           B.  Đ n v  ph i ghép vào ra ơ ị ố
           C.  T p các thanh ghi đa năng  ậ
           D.  Kh i đi u khi n Bus h  th ngố ề ể ệ ố

Câu 12. T i sao b  nh  trong c a máy tính đ c g i là b  nh  truy c p ng u nhiên?ạ ộ ớ ủ ượ ọ ộ ớ ậ ẫ
           A.  Giá tr  các ô nh  là ng u nhiênị ớ ẫ
           B.  Th i gian truy c p vào m t ô nh  b t k  là nh  nhau  ờ ậ ộ ớ ấ ỳ ư
           C.  B  nh  g m các module có th  t  s p x p ng u nhiênộ ớ ồ ứ ự ắ ế ẫ
           D.  Th i gian truy c p vào m t ô nh  b t k  là ng u nhiênờ ậ ộ ớ ấ ỳ ẫ

Câu 13. T c đ  đ ng h  h  th ng đ c đo b ng đ n v  gì?ố ộ ồ ồ ệ ố ượ ằ ơ ị
           A.  Bit/s
           B.  Baud
           C.  Byte
           D.  Hz  

Câu 14. Ng i ta đánh giá s  phát tri n c a máy tính đi n t  s  qua các giai đo n d a vàoườ ự ể ủ ệ ử ố ạ ự  
tiêu chí nào trong các tiêu chí sau đây?

           A.  T c đ  tính toán c a máy tínhố ộ ủ
           B.  M c đ  tích h p c a các vi m ch đi n t  trong máy tínhứ ộ ợ ủ ạ ệ ử
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           C.  Ch c năng c a máy tínhứ ủ
           D.  C  3 tiêu chí trên  ả

Câu 15. Ch n m t ph ng án đúng trong các ph ng án sau:ọ ộ ươ ươ
           A.  Máy Turing g m m t băng ghi (tape) và m t b  x  lý trung tâmồ ộ ộ ộ ử
            B.  Máy Turing g m m t b  đi u khi n tr ng thái h u h n, m t băng ghi, và m t đ uồ ộ ộ ề ể ạ ữ ạ ộ ộ ầ  
đ c ghi   ọ
           C.  Máy Turing g m m t b  x  lý trung tâm và m t c  c u l u tr  g m các IC nhồ ộ ộ ử ộ ơ ấ ư ữ ồ ớ
           D.  Máy Turing g m m t đ u đ c ghi, m t b  x  lý trung tâm, và m t băng ghiồ ộ ầ ọ ộ ộ ử ộ

Câu 16. M t trong các n i dung c a nguyên lý Von Newmann là:ộ ộ ủ
           A.  Máy tính có th  ho t đ ng theo m t ch ng trình đã đ c l u tr   ể ạ ộ ộ ươ ượ ư ữ
           B.  Máy tính có th  đi u khi n m i ho t đ ng b ng m t ch ng trình duy nh tể ề ể ọ ạ ộ ằ ộ ươ ấ
           C.  B  nh  máy tính không th  đ a ch  hóa đ cộ ớ ể ị ỉ ượ
           D.  M i câu l nh ph i có m t vùng nh  ch a đ a ch  l nh ti p theoỗ ệ ả ộ ớ ứ ị ỉ ệ ế

Câu 17. Trong các phát bi u sau, phát bi u nào không thu c n i dung c a nguyên lý Vonể ể ộ ộ ủ  
Newmann?

           A.  Máy tính có th  ho t đ ng theo m t ch ng trình đã đ c l u tr  ể ạ ộ ộ ươ ượ ư ữ
           B.  Máy tính s  d ng m t b  đ m ch ng trình đ  ch  ra v  trí câu l nh k  ti pử ụ ộ ộ ế ươ ể ỉ ị ệ ế ế
           C.  B  nh  c a máy tính đ c đ a ch  hóaộ ớ ủ ượ ị ỉ
           D.  M i câu l nh ph i có m t vùng nh  ch a đ a ch  l nh ti p theo  ỗ ệ ả ộ ớ ứ ị ỉ ệ ế

Câu 18. Trong các phát bi u sau, phát bi u nào thu c n i dung c a nguyên lý Von Newmann?ể ể ộ ộ ủ
           A.  Máy tính s  d ng m t b  đ m ch ng trình đ  ch  ra v  trí câu l nh k  ti p  ử ụ ộ ộ ế ươ ể ỉ ị ệ ế ế
           B.  Máy tính có th  đi u khi n m i ho t đ ng b ng m t ch ng trình duy nh tể ề ể ọ ạ ộ ằ ộ ươ ấ
           C.  B  nh  máy tính không th  đ a ch  hóa đ cộ ớ ể ị ỉ ượ
           D.  M i câu l nh ph i có m t vùng nh  ch a đ a ch  l nh ti p theoỗ ệ ả ộ ớ ứ ị ỉ ệ ế

Câu 19. Phát bi u sau đây thu c n i dung c a nguyên lý Von Newmann?ể ộ ộ ủ
           A.  Các ch ng trình ch  đ c n p khi th c hi nươ ỉ ượ ạ ự ệ
           B.  Máy tính có th  đi u khi n m i ho t đ ng b ng m t ch ng trình duy nh tể ề ể ọ ạ ộ ằ ộ ươ ấ
           C.  B  nh  máy tính không th  đ a ch  hóa đ cộ ớ ể ị ỉ ượ
           D.  B  nh  c a máy tính đ c đ a ch  hóa  ộ ớ ủ ượ ị ỉ

Câu 20. Theo nguyên lý Von Newmann, đ  thay đ i th  t  các l nh đ c th c hi n, ta chể ổ ứ ự ệ ượ ự ệ ỉ 
c n:ầ

           A.  Thay đ i n i dung thanh ghi con tr  l nh b ng đ a ch  l nh c n th c hi n ti p  ổ ộ ỏ ệ ằ ị ỉ ệ ầ ự ệ ế
           B.  Thay đ i n i dung trong vùng nh  ch a đ a ch  ch ng trình đang th c hi nổ ộ ớ ứ ị ỉ ươ ự ệ
           C.  Thay đ i n i dung thanh ghi m ng mã l nhổ ộ ả ệ
           D.  Thay đ i n i dung thanh ghi m ng d  li uổ ộ ả ữ ệ

Câu 21. Theo nguyên lý Von Newmann, đ  truy c p m t kh i d  li u, ta c n:ể ậ ộ ố ữ ệ ầ
           A.  Xác đ nh đ a ch  và tr ng thái c a kh i d  li u ị ị ỉ ạ ủ ố ữ ệ
           B.  Xác đ nh đ a ch  c a kh i d  li u  ị ị ỉ ủ ố ữ ệ
           C.  Xác đ nh tr ng thái c a kh i d  li uị ạ ủ ố ữ ệ
           D.  Xác đ nh n i dung c a kh i d  li uị ộ ủ ố ữ ệ

3



Câu 22. Thông tin đ c l u tr  và truy n bên trong máy tính d i d ng:ượ ư ữ ề ướ ạ
A.  Nh  phân  ị
B.  Mã ASSCII
C.  Th p phânậ
D.  K t h p ch  cái và ch  sế ợ ữ ữ ố

Câu 23. Theo nguyên lý Von Newmann, vi c cài đ t d  li u vào máy tính đ c th c hi nệ ặ ữ ệ ượ ự ệ  
b ng:ằ

           A.  Đ c l  trên băng gi yụ ỗ ấ
           B.  Đ c l  trên bìa và đ a vào b ng tayụ ỗ ư ằ
           C.  Xung đi n  ệ
           D.  Xung đi n tệ ừ

Câu 24.  Hãy ch  ra kh ng đ nh sai trong các kh ng đ nh sau:ỉ ẳ ị ẳ ị
      A.  H  đ m là t p h p các ký hi u và qui t c s  d ng t p ký hi u đó đ  bi u di n và xácệ ế ậ ợ ệ ắ ử ụ ậ ệ ể ể ễ  
đ nh giá tr  các sị ị ố
      B.  T ng s  ký s  c a m i h  đ m đ c g i là c  sổ ố ố ủ ỗ ệ ế ượ ọ ơ ố
      C.  M i h  đ m đ c xây d ng trên m t t p ký s  vô h n  ỗ ệ ế ượ ự ộ ậ ố ạ
      D.  H  đ m La mã là h  đ m không có tr ng sệ ế ệ ế ọ ố

Câu 25.  H  đ m là gì?ệ ế
           A.  H  th ng các kí hi u đ  bi u di n các s   ệ ố ệ ể ể ễ ố
           B.  H  th ng các qui t c và phép tính đ  bi u bi u di n các sệ ố ắ ể ể ể ễ ố
           C.  T p h p các ký hi u và qui t c s  d ng nó đ  bi u di n và xác đ nh giá tr  các s   ậ ợ ệ ắ ử ụ ể ể ễ ị ị ố
           D.  T p h p các ký hi u đ  bi u di n các qui t c đ mậ ợ ệ ể ể ễ ắ ế

Câu 26. Trong h  đ m th p phân, giá tr  c a m i con s  ph  thu c vào:ệ ế ậ ị ủ ỗ ố ụ ộ
           A.  B n thân ch  s  đóả ữ ố
           B.  V  trí c a nóị ủ
           C.  B n thân ch  s  đó và v  trí c a nó  ả ữ ố ị ủ
           D.  M i quan h  v i các ch  s  tr c và sau nóố ệ ớ ữ ố ướ

Câu 27. Trong h  đ m La Mã, giá tr  c a m i ch  s  ph  thu c vào:ệ ế ị ủ ỗ ữ ố ụ ộ
           A.  B n thân ch  s  đó  ả ữ ố
           B.  V  trí c a nóị ủ
           C.  B n thân ch  s  đó và v  trí c a nó ả ữ ố ị ủ
           D.  M i quan h  v i các ch  s  tr c và sau nóố ệ ớ ữ ố ướ

Câu 28. Trong h  đ m nh  phân, giá tr  c a m i con s  ph  thu c vào:ệ ế ị ị ủ ỗ ố ụ ộ
           A.  M i quan h  v i các ch  s  tr c và sau nóố ệ ớ ữ ố ướ
           B.  B n thân ch  s  đóả ữ ố
           C.  V  trí c a nóị ủ
           D.  B n thân ch  s  đó và v  trí c a nó  ả ữ ố ị ủ

Câu 29. Trong s  d u ch m đ ng bi u di n d ng 32 bit trong máy tính, thành ph n đ nh tr  cóố ấ ấ ộ ể ễ ạ ầ ị ị  
đ  dài bao nhiêu bit?ộ

A. 16 bit
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B. 18 bit
C. 20 bit
D. 24 bit  

Câu 30. Trong s  d u ch m đ ng bi u di n d ng 32 bit trong máy tính, thành ph n đ nh d uố ấ ấ ộ ể ễ ạ ầ ị ấ  
có đ  dài bao nhiêu bit?ộ

A. 1 bit  
B. 2 bit
C. 3 bit
D. 5 bit

Câu 31. Trong s  d u ch m đ ng bi u di n d ng 32 bit trong máy tính, thành ph n s  mũ cóố ấ ấ ộ ể ễ ạ ầ ố  
đ  dài bao nhiêu bit?ộ

A. 6 bit
B. 7 bit  
C. 8 bit
D. 9 bit

Câu 32. Ch  s  L trong h  đ m La mã t ng  ng v i giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ữ ố ệ ế ươ ứ ớ ị ị
        A.  50  
        B.  100
        C.  500
        D.  1000

Câu 33. Ch  s  C trong h  đ m La mã t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trữ ố ệ ế ươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

         A.  20
         B.  100  
         C.  200
         D.  500

Câu 34.  Ch  s  D trong h  đ m La mã t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trữ ố ệ ế ươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

          A.  100
          B.  200
          C.  500  
          D.  1000

Câu 35.  Ch  s  M trong h  đ m La mã t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trữ ố ệ ế ươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  50
           B.  100
           C.  500
           D.  1000  

Câu 36.  Trong h  La mã s  CD nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  600 
           B.  400  
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      C.  200
      D.  500

Câu 37.  Trong h  La mã s  DC nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  600  
           B.  400
           C.  500
           D.  200

Câu 38.  Trong h  La mã s  LD nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  350
           B.  450  
           C.  550
           D.  650

Câu 39.  Trong h  La mã s  MD nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  1400
           B.  1500  
           C.  1600
           D.  1700

Câu 40.  Trong h  La mã s  CM nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  1600
           B.  1500
           C.  1100
           D.  900  

Câu 41.  Trong h  La mã s  MCL nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  1150  
           B.  1050
           C.  950
           D.  650

Câu 42.  Trong h  La mã s  MCC nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  600
           B.  700
           C.  1100
           D.  1200  

Câu 43.  Trong h  La mã s  MLD nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  1150
           B.  1050
           C.  1450  
           D.  1650

Câu 44.  Trong h  La mã s  DLL nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  400
           B.  600  
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           C.  800
           D.  1200

Câu 45.  Trong h  La mã s  MCD nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sau đây:ệ ố ậ ị ậ ị
           A.  1400  
           B.  1450
           C.  1600
           D.  1650

Câu 46.  Trong h  La mã s  MMCMLXXVI nh n giá tr  th p phân nào trong các giá tr  sauệ ố ậ ị ậ ị  
đây:

           A.  1846
           B.  2756
           C.  2866
           D.  2976  

Câu 47.  Trong h  nh  phân s  11101.11ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  26,75
           B.  29,75  
           C.  29,65
           D.  26,65

Câu 48.  Trong h  nh  phân s  10101.11ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  21.75  
           B.  23.75
           C.  21.65
           D.  23.65

Câu 49.  Trong h  nh  phân s  10101.01ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  23.75
           B.  21.75
           C.  21,25  
           D.  23.25
Câu 50.  Trong h  nh  phân s  11101.01ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 

sau đây:
           A.  27.75
           B.  29.75
           C.  27.25
           D.  29.25  

Câu 51.  Trong h  nh  phân s  10111.10ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  23.5  
           B.  23.25
           C.  25.5
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           D.  25.25

Câu 52.  Trong h  nh  phân s  11001.01ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  27.75
           B.  25.25  
           C.  27.25
           D.  25.75

Câu 53.  Trong h  nh  phân s  11001.11ệ ị ố (2) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giá trươ ứ ớ ị ậ ị 
sau đây:

           A.  27.75
           B.  29.75
           C.  25.75  
           D.  29.25

Câu 54.  Trong h  đ m bát phân, s  235.64ệ ế ố (8)  t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong cácươ ứ ớ ị ậ  
giá tr  sau đây:ị

           A.  157.8125  
           B.  165.8125
           C.  157.825
           D.  165.825

Câu 55.  Trong h  đ m bát phân s  237.64ệ ế ố (8) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giáươ ứ ớ ị ậ  
tr  sau đây:ị

           A.  157.8125
           B.  159.8125  
           C.  157.825

      D.  159.825

Câu 56.  Trong h  đ m bát phân s  237.04ệ ế ố (8) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giáươ ứ ớ ị ậ  
tr  sau đây:ị

           A.  157.0625
           B.  157.8125
           C.  159.0625  
           D.  159.8125

Câu 57.  Trong h  đ m bát phân s  235.04ệ ế ố (8) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giáươ ứ ớ ị ậ  
tr  sau đây:ị

           A.  157.0125
           B.  159.0125
           C.  159.0625
           D.  157.0625  

Câu 58.  Trong h  đ m bát phân s  237.04ệ ế ố (8) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trong các giáươ ứ ớ ị ậ  
tr  sau đây:ị
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           A.  157.0625
           B.  157.8125
           C.  159.0625  
           D.  159.8125

Câu 59.  Trong h  đ m th p l c phân s  34F5ệ ế ậ ụ ố (16) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trongươ ứ ớ ị ậ  
các giá tr  sau đây:ị

           A.  13557  
           B.  15775
           C.  15459
           D.  13267

Câu 60.  Trong h  đ m th p l c phân s  44C5ệ ế ậ ụ ố (16) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trongươ ứ ớ ị ậ  
các giá tr  sau đây:ị

           A.  15577
           B.  15875
           C.  18459
           D.  17505  

Câu 61.  Trong h  đ m th p l c phân s  345Fệ ế ậ ụ ố (16) t ng  ng v i giá tr  th p phân nào trongươ ứ ớ ị ậ  
các giá tr  sau đây:ị

           A.  13557
           B.  13407  
           C.  15459
           D.  13267

Câu 62.  Trong h  đ m th p l c phân (Hexa) s  3CF5ệ ế ậ ụ ố (16) t ng  ng v i giá tr  th p phân nàoươ ứ ớ ị ậ  
trong các giá tr  sau đây:ị

           A.  13537
           B.  15725
           C.  15605  
           D.  13287

Câu 63.  S  267ố (10) t ng  ng v i giá tr  nh  phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị ị
           A.  100001011(2)  
           B.  101001011(2)

           C.  100101011(2)

           D.  100101011(2)

Câu 64.  S  247ố (10) t ng  ng v i giá tr  nh  phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị ị
           A.  10001011(2)

           B.  11100111(2)

           C.  11110111(2)  
           D.  11010111(2)

Câu 65.  S  285ố (10) t ng  ng v i giá tr  nh  phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị ị
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           A.  100001011(2)

           B.  100011101(2)  
           C.  100101011(2)

           D.  100101001(2)

Câu 66.  S  277ố (10) t ng  ng v i giá tr  nh  phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị ị
           A.  100001001(2)

           B.  100011011(2)

           C.  100101011(2)

           D.  100010101(2)  

Câu 67.  S  899ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1505(8)

           B.  1603(8)  
           C.  1607(8)

           D.  1705(8)

Câu 68.  S  859ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1533(8)  
           B.  1633(8)

           C.  1637(8)

           D.  1733(8)

Câu 69.  S  799ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1545(8)

           B.  1403(8)

           C.  1437(8)  
           D.  1565(8)

Câu 70.  S  785ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1471(8)

           B.  1461(8)

           C.  1451(8)

           D.  1421(8)  

Câu 71.  S  865ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1541(8)  
           B.  1551(8)

           C.  1561(8)

           D.  1571(8)

Câu 72.  S  841ố (10) t ng  ng v i giá tr  bát phân nào trong các giá tr  sau đây:ươ ứ ớ ị ị
           A.  1505(8)

           B.  1511(8)  
           C.  1531(8)

           D.  1551(8)

Câu 73.  T ng hai s  nh  phân 1010101ổ ố ị (2) và 1101011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  11000000(2)  
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           B.  10100000(2)

           C.  10010000(2)

           D.  10001000(2)

Câu 74.  T ng hai s  nh  phân 1010101ổ ố ị (2) và 1100011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  11000000(2)

           B.  10111000(2)  
           C.  10011000(2)

           D.  10001000(2)

Câu 75.  T ng hai s  nh  phân 1010101ổ ố ị (2) và 1101001(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10011000(2)

           B.  10101000(2)

           C.  10111110(2)  
           D.  10111010(2)

Câu 76.  T ng hai s  nh  phân 1011101ổ ố ị (2) và 1101011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10011000(2)

           B.  11100000(2)

           C.  11010000(2)

           D.  11001000(2)  

Câu 77.  K t qu  c ng hai s  nh  phân 1010111ế ả ộ ố ị (2) và 1101011(2) b ng s  nh  phân nào trongằ ố ị  
các s  sau:ố

           A.  10011000(2)

           B.  11000010(2)  
           C.  10010000(2)

           D.  10001000(2)

Câu 78.  T ng hai s  nh  phân 1001101ổ ố ị (2) và 1101001(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10010010(2)

           B.  10100000(2)

           C.  10110110(2)  
           D.  10001000(2)

Câu 79.  Tích hai s  nh  phân 110ố ị (2) và 1011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  1000010(2)  
           B.  1010000(2)

           C.  1010110(2)

           D.  1001000(2)

Câu 80.  Tích hai s  nh  phân 1110ố ị (2) và 1011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10000110(2)

           B.  10011010(2)  
           C.  10101010(2)

           D.  10010010(2)
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Câu 81.  Tích hai s  nh  phân 1101ố ị (2) và 1011(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10000111(2)

           B.  10100111(2)

           C.  10001111(2)  
           D.  10010111(2)

Câu 82.  Tích hai s  nh  phân 1110ố ị (2) và 1010(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10000100(2)

           B.  10100100(2)

           C.  10101100(2)

           D.  10001100(2)  

Câu 83.  Tích hai s  nh  phân 1101ố ị (2) và 1010(2) b ng s  nh  phân nào trong các s  sau:ằ ố ị ố
           A.  10000110(2)

           B.  10000010(2)  
           C.  10100110(2)

           D.  10010010(2)

Câu 84.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
11001001110100011110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A.  – 0.1101000111101 x 29  
           B.   0.1101000111101 x 29

           C.  – 0.1101000111101 x 27

           D.   0.1101000111101 x 27

Câu 85.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
11001000110100011110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A. – 0.1101000111101 x 29

           B. – 0.1101000111101 x 28  
           C. – 0.1101000111101 x 27

           D. – 0.1101000111101 x 26

Câu 86.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
01001000110100011110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A.  – 0.1101000111101 x 26

           B.  – 0.1101000111101 x 28

           C.   0.1101000111101 x 28  
           D.   0.1101000111101 x 27

Câu 87.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
01001000110100010110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A.  – 0.1101000111101 x 27

           B.   0.1101000101101 x 28

           C.  – 0.1101000111101 x 27

           D.   0.1101000101101 x 28  

Câu 88.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
11001011110100011110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị
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           A.  – 0.1101000111101 x 211  
           B.  – 0.1101000110101 x 210

           C.   0.1101000111101 x 29

           D.   0.1101000111101 x 28

Câu 89.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
11001010110100011010100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A.  – 0.1101000111101 x 211

           B.  – 0.1101000110101 x 210  
           C.   0.1101000111101 x 29

           D.   0.1101000111101 x 28

Câu 90.   S   d u   ch m   đ ng   A   đ c   l u   tr   trong   máy   tính   d i   d ng   32   bit   sau:ố ấ ấ ộ ượ ư ữ ướ ạ  
01001110110100011110100000000000, h i s  A nh n giá tr  nào sau đây:ỏ ố ậ ị

           A.  –  0.1101000111101 x 212

           B.  –  0.1101000110101 x 213

           C.   0.1101000111101 x 214  
           D.   0.1101000110101 x 215

            
Câu 91.  B  mã ASSCII m  r ng g m bao nhiêu kí t ?ộ ở ộ ồ ự

      A.  128
      B.  256  
      C.  512
      D.  1024

Câu 92.  B  mã ASSCII c  s  g m bao nhiêu kí t ?ộ ơ ở ồ ự
      A.  128  
      B.  256 
      C.  512
      D.  1024

Câu 93.  B  mã ASSCII c  s  g m các kí t  đ c mã hóa b ng bao nhiêu bit?ộ ơ ở ồ ự ượ ằ
      A.  6 bit
      B.  7 bit  
      C.  8 bit 
      D.  9 bit

Câu 94.  Các kí t  đ c b  sung trong b  mã ASSCII m  r ng là các kí t  gì?ự ượ ổ ộ ở ộ ự
      A.  Kí t  đi u khi nự ề ể
      B.  Kí t  đ  h a  ự ồ ọ
      C.  Kí t  ch  cáiự ữ
      D.  Kí t  ch  sự ữ ố

Câu 95.    Mã NBCD bi u di n m i ch  s  th p phân b ng bao nhiêu bit?ể ễ ỗ ữ ố ậ ằ
      A.  3 bit
      B.  4 bit  
      C.  6 bit
      D.  8 bit
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Câu 96.    Mã EBCDIC bi u di n m i kí t  b ng bao nhiêu bit?ể ễ ỗ ự ằ
      A.  4 bit
      B.  5 bit 
      C.  6 bit
      D.  8 bit  

Câu 97.    Mã NBCD là gì?
      A.  Mã s  d ng các bit nh  phân đ  bi u di n các ch  s  h  th p phân  ử ụ ị ể ể ễ ữ ố ệ ậ
      B.  Mã s  d ng các bit nh  phân đ  bi u di n các ch  s  hexaử ụ ị ể ể ễ ữ ố
      C.  Mã s  d ng các bit nh  phân đ  bi u di n các ch  s  h  bát phânử ụ ị ể ể ễ ữ ố ệ
      D.  Mã s  d ng các bit nh  phân đ  bi u di n các kí t  ASSCIIử ụ ị ể ể ễ ự

Câu 98. Mã ASSCII c a ch  s  0 b ng bao nhiêu?ủ ữ ố ằ
      A.  25H
      B.  30H   
      C.  36H
      D.  40H

Câu 99. Mã ASSCII c a ch  s  9 b ng bao nhiêu?ủ ữ ố ằ
      A.  25H
      B.  36H 
      C.  39H  
      D.  40H

Câu 100.  Mã ASSCII c a ch  cái A b ng bao nhiêu?ủ ữ ằ
      A.  35H
      B.  37H 
      C.  39H
      D.  41H  

Nhóm H  th ng Bus trong máy tínhệ ố

Câu 1: Bus h  th ng c a máy tính bao g m:ệ ố ủ ồ
A. Bus d  li uữ ệ
B. Bus d  li u và Bus đ a chữ ệ ị ỉ
C. Bus d  li u và Bus đi u khi nữ ệ ề ể
D. Bus d  li u, Bus đ a ch  và Bus đi u khi n  ữ ệ ị ỉ ề ể

Câu 2: Ch c năng c a h  th ng Bus trong máy tính là gì?ứ ủ ệ ố
A. M  r ng ch c năng giao ti p c a máy tínhở ộ ứ ế ủ
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B. Liên k t các thành ph n trong máy tính  ế ầ
C. Đi u khi n các thi t b  ngo i viề ể ế ị ạ
D. Bi n đ i d ng tín hi u trong máy tínhế ổ ạ ệ

Câu 3: Bus nào trong máy tính có nhi m v  là đ ng truy n d n gi a CPU và các chip h  tr  trungệ ụ ườ ề ẫ ữ ỗ ợ  
gian?

A. Bus trong b  vi x  lýộ ử
B. Bus b  vi x  lý  ộ ử
C. Bus ngo i viạ
D. Bus h  th ngệ ố

Câu 4: Bus nào trong máy tính có nhi m v  là đ ng truy n d n gi a các kh i c a b  vi x  lý?ệ ụ ườ ề ẫ ữ ố ủ ộ ử
A. Bus trong b  vi x  lý  ộ ử
B. Bus b  vi x  lýộ ử
C. Bus ngo i viạ
D. Bus h  th ngệ ố

Câu 5: Bus nào trong máy tính có nhi m v  k t n i b  vi x  lý v i b  nh  chính và b  nh  Cache?ệ ụ ế ố ộ ử ớ ộ ớ ộ ớ
A. Bus trong b  vi x  lýộ ử
B. Bus b  vi x  lý ộ ử
C. Bus ngo i viạ
D. Bus h  th ng  ệ ố

Câu 6: Ch c năng c a Bus h  th ng trong máy tính là gì?ứ ủ ệ ố
A. Là đ ng truy n d n gi a các kh i c a b  vi x  lýườ ề ẫ ữ ố ủ ộ ử
B. K t n i b  vi x  lý v i b  nh  chính, b  nh  Cache và các b  đi u khi n ghép n i vào ra  ế ố ộ ử ớ ộ ớ ộ ớ ộ ề ể ố
C. K t n i h  th ng vào ra v i b  vi x  lýế ố ệ ố ớ ộ ử
D. Đ ng truy n d n gi a CPU và các chip h  tr  trung gianườ ề ẫ ữ ỗ ợ

Câu 7: Đ c đi m quan tr ng c a Bus đ ng b  là gì?ặ ể ọ ủ ồ ộ
A. D  li u đ c truy n đ ng th iữ ệ ượ ề ồ ờ
B. D  li u đ c truy n không đ ng th iữ ệ ượ ề ồ ờ
C. Có tín hi u đ ng h  chung đi u khi n ho t đ ng  ệ ồ ồ ề ể ạ ộ
D. Không có tín hi u đ ng h  chung đi u khi n ho t đ ng ệ ồ ồ ề ể ạ ộ

Câu 8: M t trong các đ c đi m c a Bus đ ng b  là:ộ ặ ể ủ ồ ộ
A. Chu k  Bus thay đ i v i t ng c p thi t b  trao đ i d  li uỳ ổ ớ ừ ặ ế ị ổ ữ ệ
B. D  li u đ c truy n liên t c trong m i chu k  Busữ ệ ượ ề ụ ọ ỳ
C. M i thao tác đ c th c hi n trong nh ng kho ng th i gian là b i s  c a chu k  Bus  ọ ượ ự ệ ữ ả ờ ộ ố ủ ỳ
D. T n s  tín hi u đ ng h  chung thay đ i tùy theo đi u ki n c a h  th ng ầ ố ệ ồ ồ ổ ề ệ ủ ệ ố

Câu 9: Đ c đi m quan tr ng c a Bus không đ ng b  là gì?ặ ể ọ ủ ồ ộ
A. D  li u đ c truy n không đ ng th iữ ệ ượ ề ồ ờ
B. Có tín hi u đ ng h  chung đi u khi n ho t đ ngệ ồ ồ ề ể ạ ộ
C. Không có tín hi u đ ng h  chung đi u khi n ho t đ ng  ệ ồ ồ ề ể ạ ộ
D. D  li u đ c truy n đ ng th iữ ệ ượ ề ồ ờ

Câu 10: Trong các đ c đi m sau, đ c đi m nào không ph i c a Bus đ ng b ?ặ ể ặ ể ả ủ ồ ộ
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A. Chu k  Bus không thay đ i v i m i c p thi t b  trao đ i d  li uỳ ổ ớ ọ ặ ế ị ổ ữ ệ
B. H  th ng đ c đ nh th i m t cách gián đo nệ ố ượ ị ờ ộ ạ
C. M i thao tác đ c th c hi n trong nh ng kho ng th i gian là b i s  c a chu k  Bus ọ ượ ự ệ ữ ả ờ ộ ố ủ ỳ
D. Vi c trao đ i d  li u gi a các thi t b  c n có tín hi u handshake  ệ ổ ữ ệ ữ ế ị ầ ệ

Câu 11: T i sao trong th c t  Bus đ ng b  đ c s  d ng r ng rãi h n Bus không đ ng b ? ạ ự ế ồ ộ ượ ử ụ ộ ơ ồ ộ
A. T n d ng t t th i gian x  lý c a CPUậ ụ ố ờ ử ủ
B. Vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tính d  dàng h n  ệ ề ể ạ ộ ủ ễ ơ
C. D  t n d ng các ti n b  c a công nghễ ậ ụ ế ộ ủ ệ
D. Cho phép thay đ i chu k  Bus m t cách m m d oổ ỳ ộ ề ẻ

Câu 12: Trong tr ng h p nào nên s  d ng Bus không đ ng b ?ườ ợ ử ụ ồ ộ
A. Khi h  th ng có nhi u thi t b  v i t c đ  chênh l ch nhau r t l n  ệ ố ề ế ị ớ ố ộ ệ ấ ớ
B. Khi h  th ng có nhi u thi t b  v i t c đ  chênh l ch nhau r t nhệ ố ề ế ị ớ ố ộ ệ ấ ỏ
C. M i thao tác h u h t có th i gian x  lý b ng b i s  c a chu k  Busọ ầ ế ờ ử ằ ộ ố ủ ỳ
D. Yêu c u d  dàng trong vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tínhầ ễ ệ ề ể ạ ộ ủ

Câu 13: Trong tr ng h p nào nên s  d ng Bus đ ng b ?ườ ợ ử ụ ồ ộ
A. Khi h  th ng có nhi u thi t b  v i t c đ  chênh l ch nhau r t l n ệ ố ề ế ị ớ ố ộ ệ ấ ớ
B. Yêu c u chu k  Bus có th  thay đ i v i t ng c p thi t b  trao đ i d  li uầ ỳ ể ổ ớ ừ ặ ế ị ổ ữ ệ
C. M i thao tác h u h t có th i gian x  lý b ng b i s  c a chu k  Bus  ọ ầ ế ờ ử ằ ộ ố ủ ỳ
D. Yêu c u t n d ng t t th i gian x  lý c a CPUầ ậ ụ ố ờ ử ủ

Câu 14: Bus nào trong máy tính có nhi m v  k t n i các thi t b  vào ra v i b  vi x  lý?ệ ụ ế ố ế ị ớ ộ ử
A. Bus trong b  vi x  lýộ ử
B. Bus b  vi x  lý ộ ử
C. Bus ngo i vi  ạ
D. Bus h  th ngệ ố

Câu 15: Ch c năng c a Bus ngo i vi trong máy tính là gì?ứ ủ ạ
A. Là đ ng truy n d n gi a các kh i c a b  vi x  lýườ ề ẫ ữ ố ủ ộ ử
B. K t n i b  vi x  lý v i b  nh  chính và b  nh  Cache ế ố ộ ử ớ ộ ớ ộ ớ
C. K t n i h  th ng vào ra v i b  vi x  lý  ế ố ệ ố ớ ộ ử
D. Đ ng truy n d n gi a CPU và các chip h  tr  trung gianườ ề ẫ ữ ỗ ợ

Câu 16: Ch c năng c a Bus b  vi x  lý trong máy tính là gì?ứ ủ ộ ử
A. Là đ ng truy n d n gi a các kh i c a b  vi x  lýườ ề ẫ ữ ố ủ ộ ử
B. K t n i b  vi x  lý v i b  nh  chính và b  nh  Cache ế ố ộ ử ớ ộ ớ ộ ớ
C. K t n i h  th ng vào ra v i b  vi x  lýế ố ệ ố ớ ộ ử
D. Đ ng truy n d n gi a CPU và các vi m ch h  tr   ườ ề ẫ ữ ạ ỗ ợ

Câu 17: Ch c năng c a Bus trong b  vi x  lý c a máy tính là gì?ứ ủ ộ ử ủ
A. Là đ ng truy n d n gi a các kh i c a b  vi x  lý  ườ ề ẫ ữ ố ủ ộ ử
B. K t n i b  vi x  lý v i b  nh  chính và b  nh  Cache ế ố ộ ử ớ ộ ớ ộ ớ
C. K t n i h  th ng vào ra v i b  vi x  lýế ố ệ ố ớ ộ ử
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D. Đ ng truy n d n gi a CPU và các chip h  tr  trung gianườ ề ẫ ữ ỗ ợ

Câu 18: So v i Bus không đ ng b , Bus đ ng b  có đ c đi m là:ớ ồ ộ ồ ộ ặ ể
A. Vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tính khó khăn h n ệ ề ể ạ ộ ủ ơ
B. Vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tính d  dàng h n  ệ ề ể ạ ộ ủ ễ ơ
C. Thi t k  h  th ng Bus khó khăn h nế ế ệ ố ơ
D. D  t n d ng ti n b  c a công ngh  ch  t o trong ch  t o Busễ ậ ụ ế ộ ủ ệ ế ạ ế ạ

Câu 19: So v i Bus đ ng b , Bus không đ ng b  có đ c đi m là:ớ ồ ộ ồ ộ ặ ể
A. Vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tínhkhó khăn h n ệ ề ể ạ ộ ủ ơ
B. Vi c đi u khi n ho t đ ng c a máy tính d  dàng h n  ệ ề ể ạ ộ ủ ễ ơ
C. Thi t k  h  th ng Bus d  dàng h n ế ế ệ ố ễ ơ
D. Khó t n d ng ti n b  c a công ngh  ch  t o trong ch  t o h  th ng Busậ ụ ế ộ ủ ệ ế ạ ế ạ ệ ố

 
Câu 20: Trong tr ng h p s  d ng Bus đ ng b , n u m t thao tác có th i gian hoàn thành b ng 3,2ườ ợ ử ụ ồ ộ ế ộ ờ ằ  
chu k  thì trong th c t  nó s  đ c th c hi n trong m y chu k ?ỳ ự ế ẽ ượ ự ệ ấ ỳ

A. 3
B. 3,2 
C. 4  
D. 4,2

Câu 21: Trong tr ng h p s  d ng Bus không đ ng b , n u m t thao tác có th i gian hoàn thànhườ ợ ử ụ ồ ộ ế ộ ờ  
b ng 3,2 chu k  thì trong th c t  nó s  đ c th c hi n trong m y chu k ?ằ ỳ ự ế ẽ ượ ự ệ ấ ỳ

A. 3
B. 3,2  
C. 4
D. 4,2

Câu 22: Đ  r ng c a Bus đ c xác đ nh b i:ộ ộ ủ ượ ị ở
A. S  đ ng dây d  li u c a Bus  ố ườ ữ ệ ủ
B. S  thành ph n đ c k t n i t i Busố ầ ượ ế ố ớ
C. S  Byte d  li u đ c truy n trong m t đ n v  th i gianố ữ ệ ượ ề ộ ơ ị ờ
D. S  Bit d  li u đ c truy n trong m t đ n v  th i gianố ữ ệ ượ ề ộ ơ ị ờ

Câu 23: T n s  Bus đ c tr ng cho:ầ ố ặ ư
A. T c đ  đi u khi n các thành ph n c a máy tínhố ộ ề ể ầ ủ
B. T c đ  truy n d  li u trên Bus  ố ộ ề ữ ệ
C. T c đ  phân ph i tài nguyên trong máy tínhố ộ ố
D. T c đ  c p phát b  nh  cho các thành ph n trong máy tínhố ộ ấ ộ ớ ầ

Câu 24: D i thông Bus đ c xác đ nh b i:ả ượ ị ở
A. S  l ng Byte chuy n qua Bus trong m t chu k  xung nh pố ượ ể ộ ỳ ị
B. S  l ng Bit chuy n qua Bus trong m t chu k  xung nh pố ượ ể ộ ỳ ị
C. S  l ng Byte chuy n qua Bus trong m t đ n v  th i gian  ố ượ ể ộ ơ ị ờ
D. S  l ng Bit chuy n qua Bus trong m t đ n v  th i gian ố ượ ể ộ ơ ị ờ

Câu 25: Tham s  nào đ c tr ng cho t c đ  truy n d  li u trên Bus?ố ặ ư ố ộ ề ữ ệ
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A. D i thông c a Busả ủ
B. T n s  c a Bus  ầ ố ủ
C. Đ  r ng c a Busộ ộ ủ
D. C  ba tham s  trênả ố

Câu 26: Tham s  nào cho bi t s  l ng Byte chuy n qua Bus trong m t đ n v  th i gian?ố ế ố ượ ể ộ ơ ị ờ
A. D i thông c a Bus  ả ủ
B. T n s  c a Busầ ố ủ
C. Đ  r ng c a Busộ ộ ủ
D. C  ba tham s  trênả ố

Câu 27: Tham s  nào c a Bus cho bi t đ ng dây c a nó?ố ủ ế ườ ủ
A. D i thông c a Busả ủ
B. T n s  c a Busầ ố ủ
C. Đ  r ng c a Bus  ộ ộ ủ
D. C  ba tham s  trênả ố

Câu 28: Trong các Bus sau, Bus nào là Bus m t chi u?ộ ề
A. Bus d  li u bên trong b  vi x  lýữ ệ ộ ử
B. Bus d  li u gi a b  vi x  lý và b  nhữ ệ ữ ộ ử ộ ớ
C. Bus đ a ch   ị ỉ
D. Bus đi u khi nề ể

Câu 29: Bus d  li u trong máy tính là:ữ ệ
A. Bus m t chi uộ ề
B. Bus hai chi u v i t ng đ ng dây  ề ớ ừ ườ
C. Bus m t chi u v i t ng đ ng dây nh ng là hai chi u v i toàn b  Busộ ề ớ ừ ườ ư ề ớ ộ
D. Bus có đ  r ng thay đ iộ ộ ổ

Câu 30: Bus đ a ch  trong máy tính là:ị ỉ
A. Bus m t chi u  ộ ề
B. Bus hai chi u v i t ng đ ng dây ề ớ ừ ườ
C. Bus m t chi u v i t ng đ ng dây nh ng là hai chi u v i toàn b  Busộ ề ớ ừ ườ ư ề ớ ộ
D. Bus có đ  r ng thay đ iộ ộ ổ

Câu 31: Bus đi u khi n trong máy tính là:ề ể
A. Bus m t chi uộ ề
B. Bus hai chi u v i t ng đ ng dâyề ớ ừ ườ
C. Bus m t chi u v i t ng đ ng dây, là hai chi u v i toàn b  Bus  ộ ề ớ ừ ườ ề ớ ộ
D. Bus có đ  r ng thay đ iộ ộ ổ

Câu 32: Trong các Bus sau, Bus nào là Bus hai chi u đ i v i m i đ ng tín hi u?ề ố ớ ỗ ườ ệ
A. Bus d  li u  ữ ệ
B. Bus đ a ch  cho b  nhị ỉ ộ ớ
C. Bus đ a ch  cho ngo i viị ỉ ạ
D. Bus đi u khi nề ể
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Câu 33: Bus ISA có t n s  là 8MHz, đ  r ng Bus b ng 16 bit, th i gian truy n m t kh i 16 bit c nầ ố ộ ộ ằ ờ ề ộ ố ầ  
2 chu k . Khi đó d i thông c a Bus b ng:ỳ ả ủ ằ

A. 4 MB/s
B. 8 MB/s  
C. 16 MB/s
D. 32 MB/s

Câu 34: Bus PCI có t n s  là 33MHz, đ  r ng Bus b ng 32 bit, th i gian truy n m t kh i 32 bitầ ố ộ ộ ằ ờ ề ộ ố  
c n 2 chu k . Khi đó d i thông c a Bus b ng:ầ ỳ ả ủ ằ

A. 8 MB/s
B. 16 MB/s 
C. 33 MB/s
D. 66 MB/s  

Câu 35: Tr ng tài Bus có ch c năng gì?ọ ứ
A. Gi i quy t v n đ  tranh ch p làm ch  Bus  ả ế ấ ề ấ ủ
B. Gi i quy t v n đ  c p phát b  vi x  lý cho các thao tácả ế ấ ề ấ ộ ử
C. Gi i quy t đi u khi n b  vi x  lý th c hi n các thao tác trao đ i v i các thi t b  ngo i viả ế ề ể ộ ử ự ệ ổ ớ ế ị ạ  

n i t i Busố ớ
D. Gi i quy t v n đ  c p phát b  nh  cho các thao tác c a các thi t b  ngo i vi n i t i Busả ế ấ ề ấ ộ ớ ủ ế ị ạ ố ớ

Câu 36: Đ c đi m c a tr ng tài Bus t p trung:ặ ể ủ ọ ậ
A. Vi c phân chia quy n s  d ng Bus do m t đ n v  tr ng tài Bus duy nh t đ m nhi m  ệ ề ử ụ ộ ơ ị ọ ấ ả ệ
B. Vi c phân chia quy n s  d ng Bus do các thi t b  ngo i vi t  th c hi nệ ề ử ụ ế ị ạ ự ự ệ
C. Đ n v  tr ng tài Bus đ ng th i làm ch  Busơ ị ọ ồ ờ ủ
D. Đ n v  tr ng tài Bus n m   v  trí trung tâm c a máy tínhơ ị ọ ằ ở ị ủ

Câu 37: Đ cđi m c a tr ng tài Bus không t p trung v i multibus: ặ ể ủ ọ ậ ớ
A. Vi c phân chia quy n s  d ng Bus do các thi t b  ngo i vi t  th c hi nệ ề ử ụ ế ị ạ ự ự ệ
B. Vi c phân chia quy n s  d ng Bus không c n m t đ n v  tr ng tài Bus riêng bi t  ệ ề ử ụ ầ ộ ơ ị ọ ệ
C. Đ n v  tr ng tài Bus đ ng th i làm ch  Busơ ị ọ ồ ờ ủ
D. Đ n v  tr ng tài Bus không n m   v  trí trung tâm c a máy tínhơ ị ọ ằ ở ị ủ

Câu 38: Đ c đi m c a tr ng tài Bus t p trung m t m c:ặ ể ủ ọ ậ ộ ứ
A. Các thi t b  n i v i đ n v  tr ng tài Bus b ng m t dây duy nh tế ị ố ớ ơ ị ọ ằ ộ ấ
B. Các thi t b  ngo i vi dùng chung m t đ ng dây yêu c u Bus  ế ị ạ ộ ườ ầ
C. Các thi t b  ngo i vi dùng chung m t đ ng dây cho phép s  d ng Busế ị ạ ộ ườ ử ụ
D. M i thi t b  ngo i vi có m t đ ng dây yêu c u Bus riêngỗ ế ị ạ ộ ườ ầ

Câu 39: Đ c đi m c a tr ng tài Bus t p trung nhi u m c:ặ ể ủ ọ ậ ề ứ
A. Các thi t b  n i v i đ n v  tr ng tài Bus b ng m t dây duy nh tế ị ố ớ ơ ị ọ ằ ộ ấ
B. Các thi t b  ngo i vi đ c n i t i các đ ng dây yêu c u Bus khác nhau  ế ị ạ ượ ố ớ ườ ầ
C. Các thi t b  ngo i vi đ c n i t i t t c  các đ ng dây yêu c u Busế ị ạ ượ ố ớ ấ ả ườ ầ
D. M i thi t b  ngo i vi có m t đ ng dây yêu c u Bus riêngỗ ế ị ạ ộ ườ ầ

Câu 40: Trong ki u tr ng tài Bus nào thì vi c phân chia quy n s  d ng Bus do m t đ n v  tr ng tàiể ọ ệ ề ử ụ ộ ơ ị ọ  
Bus duy nh t đ m nhi m?ấ ả ệ
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A. Tr ng tài Bus không t p trungọ ậ
B. Tr ng tài Bus t p trung  ọ ậ
C. C  hai ki u trên ả ể
D. Không có ki u nào trong hai ki u trênể ể

Câu 41: Trong ki u tr ng tài Bus nào thì vi c phân chia quy n s  d ng Bus không c n m t đ n vể ọ ệ ề ử ụ ầ ộ ơ ị 
tr ng tài Bus riêng bi t ọ ệ

A. Tr ng tài Bus không t p trung  ọ ậ
B. Tr ng tài Bus t p trung ọ ậ
C. Tr ng tài Bus t p trung m t m cọ ậ ộ ứ
D. Tr ng tài Bus t p trung nhi u m cọ ậ ề ứ

Câu 42: Trong ki u tr ng tài Bus nào thì các thi t b  ngo i vi dùng chung m t đ ng dây yêu c uể ọ ế ị ạ ộ ườ ầ  
Bus? 

A. Tr ng tài Bus không t p trung ọ ậ
B. Tr ng tài Bus t p trung ọ ậ
C. Tr ng tài Bus t p trung m t m c  ọ ậ ộ ứ
D. Tr ng tài Bus t p trung nhi u m cọ ậ ề ứ

Câu 43: Trong ki u tr ng tài Bus nào thì các thi t b  ngo i vi đ c n i v i các đ ng dây yêu c uể ọ ế ị ạ ượ ố ớ ườ ầ  
Bus khác nhau? 

A. Tr ng tài Bus không t p trung ọ ậ
B. Tr ng tài Bus t p trung ọ ậ
C. Tr ng tài Bus t p trung m t m c ọ ậ ộ ứ
D. Tr ng tài Bus t p trung nhi u m c  ọ ậ ề ứ

Câu 44: Thành ph n nào có th  đóng vai trò ch  Bus (Bus Master)?ầ ể ủ
A. Ch  CPU có th  đóng vai trò ch  Bus ỉ ể ủ
B. Ch  các chip vào ra IO có th  đóng vai trò ch  Bus ỉ ể ủ
C. CPU ho c các chip vào ra IO đ u có th  đóng vai trò ch  Bus  ặ ề ể ủ
D. Ch  m t chip vào ra IO duy nh t đ c ch  đ nh đóng vai trò ch  Busỉ ộ ấ ượ ỉ ị ủ

Câu 45: Bus d  li u c a b  vi x  lý Intel 8088 có bao nhiêu đ ng?ữ ệ ủ ộ ử ườ
A. 8 đ ng  ườ
B. 16 đ ngườ
C. 20 đ ng ườ
D. 24 đ ngườ

Câu 46: Các đ ng dây IOR, IOW trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý 8086/8088 thu c vào Busườ ử ụ ộ ử ộ  
nào?

A. Bus b  vi x  lýộ ử
B. Bus đ a chị ỉ
C. Bus d  li u ữ ệ
D. Bus đi u khi n  ề ể

Câu 47: Các đ ng dây D0­D7 trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý Intel 8086/8088 thu c vàoườ ử ụ ộ ử ộ  
Bus nào?

A. Bus đ a chị ỉ
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B. Bus d  li u  ữ ệ
C. Bus đi u khi nề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 48: Các đ ng dây IOCHCHK, IOCHRDY trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý 8086/8088ườ ử ụ ộ ử  
thu c vào Bus nào?ộ

A. Bus đ a ch  ị ỉ
B. Bus d  li u ữ ệ
C. Bus đi u khi n  ề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 49: Các đ ng dây A0­A19 trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý 8086/8088 thu c vào Busườ ử ụ ộ ử ộ  
nào?

A. Bus đ a ch   ị ỉ
B. Bus d  li u ữ ệ
C. Bus đi u khi nề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 50: Các đ ng dây DACK0­DACK3 trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý 8086/8088 thu cườ ử ụ ộ ử ộ  
vào Bus nào?

A. Bus đ a ch  ị ỉ
B. Bus d  li u ữ ệ
C. Bus đi u khi n  ề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 51: Tín hi u ALE trong Bus IBM PC có ch c năng gì?ệ ứ
A. Ch t d  li u ố ữ ệ
B. Ch t đ a ch   ố ị ỉ
C. Ch t tín hi u đi u khi nố ệ ề ể
D. Ch t tín hi u yêu c u ng tố ệ ầ ắ

Câu 52: Tín hi u AEN trong Bus IBM PC thu c vào Bus nào?ệ ộ
A. Bus đ a chị ỉ
B. Bus d  li u ữ ệ
C. Bus đi u khi n  ề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 53: Các đ ng IRQ trong các Bus máy tính IBM PC có ch c năng gì?ườ ứ
A. Các yêu c u s  d ng Busầ ử ụ
B. Các yêu c u DMAầ
C. Các yêu c u truy nh p b  nhầ ậ ộ ớ
D. Các yêu c u ng t  ầ ắ

Câu 54: Các đ ng DRQ trong các Bus máy tính IBM PC có ch c năng gì?ườ ứ
A. Các yêu c u s  d ng Busầ ử ụ
B. Các yêu c u truy nh p b  nh  tr c ti p DMA  ầ ậ ộ ớ ự ế
C. Các yêu c u truy nh p b  nhầ ậ ộ ớ
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D. Các yêu c u ng tầ ắ

Câu 56: Bus EISA có t n s  là 8MHz, đ  r ng Bus b ng 32 bit, th i gian truy n m t kh i 32 bitầ ố ộ ộ ằ ờ ề ộ ố  
c n 2 chu k . Khi đó d i thông c a Bus b ng:ầ ỳ ả ủ ằ

A. 4 MB/s
B. 8 MB/s 
C. 16 MB/s  
D. 32 MB/s

Câu 57: Bus MCA có t n s  là 10MHz, đ  r ng Bus b ng 32 bit, th i gian truy n m t kh i 32 bitầ ố ộ ộ ằ ờ ề ộ ố  
c n 2 chu k . Khi đó d i thông c a Bus b ng:ầ ỳ ả ủ ằ

A. 5 MB/s
B. 10 MB/s 
C. 20 MB/s  
D. 40 MB/s

Câu 58: Bus USB là gì?
A. Bus tu n t  tiên ti nầ ự ế
B. Bus tu n t  m  r ng ầ ự ở ộ
C. Bus tu n t  đa năng  ầ ự
D. Bus tu n t  k t h pầ ự ế ợ

Câu 59: Giao di n Bus USB có bao nhiêu đ ng dây?ệ ườ
A. 2 đ ng ườ
B. 4 đ ng  ườ
C. 6 đ ngườ
D. 8 đ ngườ

Câu 60: Bus USB có bao nhiêu dây truy n d  li u?ề ữ ệ
A. 2 đ ng  ườ
B. 4 đ ng ườ
C. 6 đ ngườ
D. 8 đ ngườ

 Câu 61: Đ c đi m c a Bus USBặ ể ủ
A. Truy n d  li u theo ph ng pháp vi sai  ề ữ ệ ươ
B. Truy n d  li u theo ph ng pháp song songề ữ ệ ươ
C. Truy n d  li u theo cáp chu n IDEề ữ ệ ẩ
D. Truy n d  li u theo cáp chu n RS­232ề ữ ệ ẩ

Câu 62: Chu n USB 2.0 có t c đ  truy n d  li u b ng bao nhiêu?ẩ ố ộ ề ữ ệ ằ
A. Kho ng 110 – 180 Mbit/sả
B. Kho ng 200 – 320 Mbit/sả
C. Kho ng 360 – 480 Mbit/s  ả
D. Kho ng 500 – 640 Mbit/sả

Câu 63: Có th  có t i đa bao nhiêu thi t b  USB n i t i m t USB Hub?ể ố ế ị ố ớ ộ
A. 63
B. 127  
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C. 255
D. 511

Câu 64: Bus IBM PC cho máy tính IBM PC/AT s  d ng b  vi x  lý nào sau đây c a Intel?ử ụ ộ ử ủ
A. 8085
B. 8088  
C. 80386
D. 80486

Câu 65: Các đ ng dây MEMR, MEMW trong các máy tính s  d ng b  vi x  lý 8086/8088 thu cườ ử ụ ộ ử ộ  
vào Bus nào?

A. Bus đ a chị ỉ
B. Bus d  li u ữ ệ
C. Bus đi u khi n  ề ể
D. Bus b  vi x  lýộ ử

Câu 66: Bus đ a ch  c a b  vi x  lý 8088 có bao nhiêu đ ng?ị ỉ ủ ộ ử ườ
A. 8 đ ngườ
B. 16 đ ngườ
C. 20 đ ng  ườ
D. 24 đ ngườ

Câu 67: Ch c năng c a tín hi u RESET trong Bus IBM PC là gì?ứ ủ ệ
A. Kh i đ ng l i b  vi x  lýở ộ ạ ộ ử
B. Kh i đ ng l i thi t b  I/Oở ộ ạ ế ị
C. Kh i đ ng l i b  vi x  lý và thi t b  I/O  ở ộ ạ ộ ử ế ị
D. Kh i đ ng l i vi m ch 8284Aở ộ ạ ạ

Câu 68: Các chip 74LS373 trong Bus IBM PC có ch c năng gì?ứ
A. Đ m d  li uệ ữ ệ
B. Ch t đ a ch   ố ị ỉ
C. Ch t tín hi u đi u khi nố ệ ề ể
D. T o tín hi u ch t đ a chạ ệ ố ị ỉ

Câu 69: Chip 74LS245 trong Bus IBM PC có ch c năng gì?ứ
A. Đ m d  li u  ệ ữ ệ
B. Ch t đ a ch  ố ị ỉ
C. Đ m tín hi u đi u khi nệ ệ ề ể
D. T o tín hi u ch t đ a chạ ệ ố ị ỉ

Câu 70: Chip 8259A trong Bus IBM PC có ch c năng gì?ứ
A. Đ m tín hi u đi u khi nệ ệ ề ể
B. T o dao đ ngạ ộ
C. B  đ m và đ nh th iộ ế ị ờ
D. Đi u khi n ng t  ề ể ắ

Nhóm H  th ng b  nhệ ố ộ ớ
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Câu 1: Trong c u trúc b  nh  d ng 2ấ ộ ớ ạ N×M, phát bi u nào d i đây đúng?ể ướ
A. B  nh  g m 2ộ ớ ồ N Byte và M module nhớ
B. B  nh  g m 2ộ ớ ồ N t  nh  và M module nhừ ớ ớ
C. B  nh  g m 2ộ ớ ồ N ngăn nh , m i ngăn nh  g m M bit  ớ ỗ ớ ồ
D. B  nh  g m 2ộ ớ ồ N t  nh  và M module nhừ ớ ớ

Câu 2: Khái ni m truy xu t ng u nhiên đ i v i b  nh  có ý nghĩa nh  th  nào?ệ ấ ẫ ố ớ ộ ớ ư ế
A. D  li u trong b  nh  đ c đ c hay ghi vào các th i đi m ng u nhiênữ ệ ộ ớ ượ ọ ờ ể ẫ
B. D  li u trong b  nh  đ c đ nh đ a ch  m t cách ng u nhiênữ ệ ộ ớ ượ ị ị ỉ ộ ẫ
C. D  li u trong b  nh  không đ c đ c hay ghi m t cách tu n t   ữ ệ ộ ớ ượ ọ ộ ầ ự
D. D  li u trong b  nh  có giá tr  ng u nhiênữ ệ ộ ớ ị ẫ

Câu 3: Trong b  nh  ROM, th i gian truy nh p đ i v i ngăn nh  có đ a ch  00000H so v i th i gianộ ớ ờ ậ ố ớ ớ ị ỉ ớ ờ  
truy nh p đ i v i ngăn nh  có đ a ch  00FFFH nh  th  nào?ậ ố ớ ớ ị ỉ ư ế

A. L n h nớ ơ
B. Nh  h nỏ ơ
C. B ng nhau  ằ
D. Không so sánh đ cượ

Câu 4: Trong b  nh  RAM, th i gian truy nh p đ i v i ngăn nh  có đ a ch  00000H so v i th i gianộ ớ ờ ậ ố ớ ớ ị ỉ ớ ờ  
truy nh p đ i v i ngăn nh  có đ a ch  FFFFFH nh  th  nào?ậ ố ớ ớ ị ỉ ư ế

A. L n h nớ ơ
B. Nh  h nỏ ơ
C. B ng nhau  ằ
D. Không so sánh đ cượ

Câu 5: Các b  nh  nào sau đây cho phép truy nh p ng u nhiên?ộ ớ ậ ẫ
A. DRAM
B. ROM
C. Cache
D. C  ba lo i trên  ả ạ

Câu 6: Đ c đi m c a b  nh  Cache là:ặ ể ủ ộ ớ
A. Dung l ng l nượ ớ
B. Th i gian truy nh p l nờ ậ ớ
C. Th i gian truy nh p nh   ờ ậ ỏ
D. Chi phí th pấ

Câu 7: Đ c đi m c a b  nh  Cache là:ặ ể ủ ộ ớ
A. Có dung l ng l n h n b  nh  RAMượ ớ ơ ộ ớ
B. Cho phép truy nh p nhanh h n so v i b  nh  DRAM  ậ ơ ớ ộ ớ
C. Cho phép truy nh p nhanh h n so v i các thanh ghi c a CPUậ ơ ớ ủ
D. Là b  nh  c  đ nhộ ớ ố ị

Câu 8: Ch c năng c a tín hi u Chip Enable trong IC b  nh  là gì?ứ ủ ệ ộ ớ
A. Cho phép đ c d  li u trong IC b  nhọ ữ ệ ộ ớ
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B. Cho phép ghi d  li u vào IC b  nhữ ệ ộ ớ
C. Cho phép IC b  nh  ho t đ ng  ộ ớ ạ ộ
D. Cho phép đ C. ghi đ ng th i đ i v i IC b  nhọ ồ ờ ố ớ ộ ớ

Câu 9: Đ c đi m c a b  nh  ROM:ặ ể ủ ộ ớ
A. Cho phép ghi d  li uữ ệ
B. Ch  cho phép đ c d  li u  ỉ ọ ữ ệ
C. B  m t d  li u khi không có ngu n c pị ấ ữ ệ ồ ấ
D. Cho phép ghi/đ c d  li u đ ng th i t i m t v  trí nhọ ữ ệ ồ ờ ạ ộ ị ớ

Câu 10: Đ c đi m c a b  nh  RAM nói chungặ ể ủ ộ ớ
A. Cho phép ghi d  li u  ữ ệ
B. Ch  cho phép đ c d  li uỉ ọ ữ ệ
C. Không b  m t d  li u khi không có ngu n c pị ấ ữ ệ ồ ấ
D. Cho phép ghi/đ c d  li u đ ng th i t i m t v  trí nhọ ữ ệ ồ ờ ạ ộ ị ớ

Câu 11: Đ c đi m c a b  nh  SRAMặ ể ủ ộ ớ
A. Ph i đ c làm t i theo chu kả ượ ươ ỳ
B. Không ph i làm t i theo chu k   ả ươ ỳ
C. Th i gian truy nh p l nờ ậ ớ
D. Chi phí trên m t bit nh  th pộ ớ ấ

Câu 12: Đ c đi m c a b  nh  DRAMặ ể ủ ộ ớ
A. Th i gian truy nh p nhờ ậ ỏ
B. Chi phí trên m t bit nh  caoộ ớ
C. Không ph i làm t i theo chu k  ả ươ ỳ
D. Ph i đ c làm t i theo chu k   ả ượ ươ ỳ

Câu 13: B  nh  Cache đ c c u trúc t  lo i b  nh  nào trong s  các b  nh  sau đây?ộ ớ ượ ấ ừ ạ ộ ớ ố ộ ớ
    A. SRAM  
    B. DRAM
    C. ROM
    D. Flash ROM

Câu 14: Ch c năng c a b  nh  Cache trong máy tính là gì?ứ ủ ộ ớ
A. Giúp m  r ng dung l ng b  nhở ộ ượ ộ ớ
B. Ch a các toán h ng là h ng sứ ạ ằ ố
C. L u gi  d  li u mà b  vi x  lý th ng xuyên s  d ng  ư ữ ữ ệ ộ ử ườ ử ụ
D. L u gi  các tham s  h  th ngư ữ ố ệ ố

Câu 15: Đ ng dây Read/Write trong IC b  nh  có ch c năng là gì?ườ ộ ớ ứ
A. Cho bi t b  nh  có cho phép đ c và ghi hay khôngế ộ ớ ọ
B. Cho bi t b  nh  có th  đ c và ghi đ ng th i hay khôngế ộ ớ ể ọ ồ ờ
C. Cho bi t thao tác đ c th c hi n là đ c hay ghi  ế ượ ự ệ ọ
D. Cho bi t b  nh  có b  c m đ c hay c m ghi khôngế ộ ớ ị ấ ọ ấ

Câu 16: Trong các b  nh  sau, b  nh  nào yêu c u làm t i theo chu k ?ộ ớ ộ ớ ầ ươ ỳ
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A. SRAM
B. DRAM  
C. PROM
D. EPROM

Câu 17: Trong các b  nh  SRAM và DRAM, lo i nào tiêu th  ngu n nuôi l n h n?ộ ớ ạ ụ ồ ớ ơ
A. SRAM  
B. DRAM
C. B ng nhauằ
D. Không so sánh đ cượ

Câu 18: Đ c đi m c a b  nh  ROM là:ặ ể ủ ộ ớ
A. Cho phép truy nh p nhanh h n b  nh  RAMậ ơ ộ ớ
B. N i dung không b  thay đ i  ộ ị ổ
C. L u tr  đ c nhi u thông tin h n b  nh  RAMư ữ ượ ề ơ ộ ớ
D. Đ c s  d ng làm b  nh  Cacheượ ử ụ ộ ớ

Câu 19: Phát bi u nào sau đây đúng?ể
A. B  nh  SRAM r  h n b  nh  DRAMộ ớ ẻ ơ ộ ớ
B. B  nh  SRAM đ c s  d ng ch  t i th i đi m kh i đ ng máy tínhộ ớ ượ ử ụ ỉ ạ ờ ể ở ộ
C. B  nh  SRAM đ c s  d ng cho b  nh  Cache  ộ ớ ượ ử ụ ộ ớ
D. B  nh  SRAM có th i gian truy nh p l n h n DRAMộ ớ ờ ậ ớ ơ

Câu 20: M ch ch n đ a ch  hàng và m ch ch n đ a ch  c t t o thành m ch gì?ạ ọ ị ỉ ạ ọ ị ỉ ộ ạ ạ
A. M ch t o đ a ch  b  nhạ ạ ị ỉ ộ ớ
B. M ch gi i mã đ a ch   ạ ả ị ỉ
C. M ch đ c/ghi d  li u b  nhạ ọ ữ ệ ộ ớ
D. M ch cho phép ch t đ a ch  b  nhạ ố ị ỉ ộ ớ

Câu 21: C u t o c a m t ô nh  DRAM nh  th  nào?ấ ạ ủ ộ ớ ư ế
A. G m hai t  đi n và m t Transistorồ ụ ệ ộ
B. G m m t t  đi n và m t Transistor  ồ ộ ụ ệ ộ
C. G m hai t  đi n và hai Transistorồ ụ ệ
D. G m hai t  đi n và hai Transistorồ ụ ệ

Câu 22: C u t o c a m t ô nh  SRAM nh  th  nào?ấ ạ ủ ộ ớ ư ế
A. G m hai t  đi n và ba Transistorồ ụ ệ
B. G m ba t  đi n và hai Transistorồ ụ ệ
C. G m b n t  đi n và hai Transistorồ ố ụ ệ
D. G m sáu Transistor  ồ

Câu 23: T c đ  truy nh p c a b  nh  SRAM so v i b  nh  DRAM nh  th  nào?ố ộ ậ ủ ộ ớ ớ ộ ớ ư ế
A. Ch m h nậ ơ
B. Nhanh h n  ơ
C. B ng nhauằ
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D. Không xác đ nh đ cị ượ

Câu 24: Đ i v i b  nh  truy nh p ng u nhiên, đi u nào sau đây đúng?ố ớ ộ ớ ậ ẫ ề
A. D  li u c a b  nh  đ c đ c hay ghi t i các th i đi m ng u nhiênữ ệ ủ ộ ớ ượ ọ ạ ờ ể ẫ
B. Th i gian truy nh p vào b t k  ngăn nh  nào trong b  nh  đ u b ng nhau  ờ ậ ấ ỳ ớ ộ ớ ề ằ
C. D  li u trong b  nh  có giá tr  ng u nhiênữ ệ ộ ớ ị ẫ
D. D  li u trong b  nh  không đ c đ c hay ghi m t cách tu n t  ữ ệ ộ ớ ượ ọ ộ ầ ự

Câu 25: Đ i v i b  nh  truy nh p ng u nhiên, đi u nào sau đây không đúng?ố ớ ộ ớ ậ ẫ ề
A. Đ  truy nh p vào b t k  ngăn nh  nào trong b  nh , ta ch  c n ác đ nh đ a ch  c a nóể ậ ấ ỳ ớ ộ ớ ỉ ầ ị ị ỉ ủ
B. Th i gian truy nh p vào b t k  ngăn nh  nào trong b  nh  đ u b ng nhau ờ ậ ấ ỳ ớ ộ ớ ề ằ
C. Đ a ch  các ngăn nh  bao g m đ a ch  hàng và đ a ch  c tị ỉ ớ ồ ị ỉ ị ỉ ộ
D. D  li u trong b  nh  không đ c đ c hay ghi m t cách tu n t  theo đ a ch  c a b  nh   ữ ệ ộ ớ ượ ọ ộ ầ ự ị ỉ ủ ộ ớ

Câu 26: Đ i v i b  nh  SRAM, đi u nào sau đây đúng?ố ớ ộ ớ ề
A. Ph i đ c làm t i theo chu kả ượ ươ ỳ
B. Th i gian truy nh p l nờ ậ ớ
C. Th i gian truy nh p nh   ờ ậ ỏ
D. Chi phí trên m t bit nh  th pộ ớ ấ

Câu 27: Đ i v i b  nh  SRAM, đi u nào sau đây không đúng?ố ớ ộ ớ ề
A. Không ph i làm t i theo chu kả ươ ỳ
B. Th i gian truy nh p l n  ờ ậ ớ
C. Đ c dùng làm b  nh  Cache ượ ộ ớ
D. Chi phí trên m t bit nh  caoộ ớ

Câu 28: Đ i v i b  nh  ROM, đi u nào sau đây đúng?ố ớ ộ ớ ề
A. Là b  nh  truy nh p ng u nhiên  ộ ớ ậ ẫ
B. Cho phép ghi d  li uữ ệ
C. Luôn có dung l ng l n h n b  nh  RAMượ ớ ơ ộ ớ
D. Có th  đ c s  d ng làm b  nh  Cacheể ượ ử ụ ộ ớ

Câu 29: Đ i v i b  nh  ROM, đi u nào sau đây không đúng?ố ớ ộ ớ ề
A. Là b  nh  truy nh p ng u nhiênộ ớ ậ ẫ
B. Ch  cho phép đ c d  li uỉ ọ ữ ệ
C. Luôn có dung l ng l n h n b  nh  RAM  ượ ớ ơ ộ ớ
D. Không đ c s  d ng làm b  nh  Cacheượ ử ụ ộ ớ

Câu 30: Trong các phát bi u sau, phát bi u nào đúng?ể ể
A. B  nh  ROM không ph i là b  nh  truy nh p ng u nhiênộ ớ ả ộ ớ ậ ẫ
B. B  nh  trong có dung l ng l n h n b  nh  ngoàiộ ớ ượ ớ ơ ộ ớ
C. B  nh  Cache có t c đ  cao h n b  nh  trong  ộ ớ ố ộ ơ ộ ớ
D. B  nh  RAM luôn có dung l ng nh  h n b  nh  Cacheộ ớ ượ ỏ ơ ộ ớ

Câu 31: Ch ng trình BIOS đ c l u tr  trong b  nh  thu c lo i nào?ươ ượ ư ữ ộ ớ ộ ạ
A. RAM
B. ROM  
C.  đĩa c ngỔ ứ
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D. Cache

Câu 32: Dung l ng c a b  nh  đ c xác đ nh b i:ượ ủ ộ ớ ượ ị ở
A. S  l ng dây d  li u trên Bus d  li u truy nh p b  nhố ượ ữ ệ ữ ệ ậ ộ ớ
B. S  l ng bit ho c t  mà b  nh  có th  l u tr   ố ượ ặ ừ ộ ớ ể ư ữ
C. S  l ng Module nh  có trong b  nhố ượ ớ ộ ớ
D. S  l ng bit d  li u đ c b  nh  trao đ  trong m t đ n v  th i gianố ượ ữ ệ ượ ộ ớ ổ ộ ơ ị ờ

Câu 33:  Th i gian truy nh p b  nh  đ c tính b ng:ờ ậ ộ ớ ượ ằ
A. Th i gian t  lúc kh i đ ng ch ng trình t i khi nh n đ c d  li u t  b  nhờ ừ ở ộ ươ ớ ậ ượ ữ ệ ừ ộ ớ
B. Th i gian t  khi nh n l nh t i khi nh n đ c d  li u t  b  nh   ờ ừ ậ ệ ớ ậ ượ ữ ệ ừ ộ ớ
C. Th i gian t  khi có tín hi u Chip Enable t i khi nh n đ c d  li uờ ừ ệ ớ ậ ượ ữ ệ
D. Th i gian t n t i c a d  li u trên Bus h  th ngờ ồ ạ ủ ữ ệ ệ ố

Câu 34: Bus đ a ch  20 bit cho phép qu n lý b  nh  v i dung l ng t i đa b ng bao nhiêu?ị ỉ ả ộ ớ ớ ượ ố ằ
A. 1 MegaByte  
B. 4 MegaByte
C. 8 MegaByte
D. 16 MegaByte

Câu 35: Bus đ a ch  32 bit cho phép qu n lý b  nh  v i dung l ng t i đa b ng bao nhiêu?ị ỉ ả ộ ớ ớ ượ ố ằ
A. 16 MegaByte
B. 64 MegaByte
C. 1 GigaByte
D. 4 GigaByte  

Câu 36: Bus đ a ch  24 bit cho phép qu n lý b  nh  v i dung l ng t i đa b ng bao nhiêu?ị ỉ ả ộ ớ ớ ượ ố ằ
A. 8 MegaByte
B. 16 MegaByte  
C. 32 MegaByte
D. 64 MegaByte

Câu 37:  Ch ng trình BIOS trong các máy tính hi n đ i th ng đ c l u tr  trong b  nh  lo iươ ệ ạ ườ ượ ư ữ ộ ớ ạ  
nào?

A. PROM
B. EPROM
C. EEPROM  
D. Flash ROM

Câu 38: Đ c đi m c a ROM m t n  (Maskable ROM) là gì?ặ ể ủ ặ ạ
A. Đ c nhà s n xu t n p s n d  li u, ng i dùng không th  thay đ i d  li u  ượ ả ấ ạ ẵ ữ ệ ườ ể ổ ữ ệ
B. Ng i dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  đ t ROM. D  li u đã đ c n p thì không thườ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ố ữ ệ ượ ạ ể 

thay đ i đ c n aổ ượ ữ
C. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng thi t b  s  d ng tia c c tímườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ế ị ử ụ ự
D. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng đi nườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ệ

Câu 39: Đ c đi m c a PROM là gì?ặ ể ủ
A. Đ c nhà s n xu t n p s n d  li u, ng i dùng không th  thay đ i d  li u ượ ả ấ ạ ẵ ữ ệ ườ ể ổ ữ ệ
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B. Ng i dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  đ t ROM. D  li u đã đ c n p thì không thườ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ố ữ ệ ượ ạ ể 
thay đ i đ c n a  ổ ượ ữ

C. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng thi t b  s  d ng tia c c tímườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ế ị ử ụ ự
D. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng đi nườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ệ

Câu 40: Đ c đi m c a EPROM là gì?ặ ể ủ
A. Đ c nhà s n xu t n p s n d  li u, ng i dùng không th  thay đ i d  li u ượ ả ấ ạ ẵ ữ ệ ườ ể ổ ữ ệ
B. Ng i dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  đ t ROM. D  li u đã đ c n p thì không thườ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ố ữ ệ ượ ạ ể 

thay đ i đ c n aổ ượ ữ
C. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng thi t b  s  d ng tia c c tím  ườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ế ị ử ụ ự
D. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng đi nườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ệ

Câu 41: Đ c đi m c a EEPROM là gì?ặ ể ủ
A. Đ c nhà s n xu t n p s n d  li u, ng i dùng không th  thay đ i d  li u ượ ả ấ ạ ẵ ữ ệ ườ ể ổ ữ ệ
B. Ng i dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  đ t ROM. D  li u đã đ c n p thì không thườ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ố ữ ệ ượ ạ ể 

thay đ i đ c n aổ ượ ữ
C. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng thi t b  s  d ng tia c c tímườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ế ị ử ụ ự
D. Ng i dùng có th  n p ho c xóa d  li u b ng đi n  ườ ể ạ ặ ữ ệ ằ ệ

Câu 42: Lo i ROM nào mà ng i dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  đ t ROM?ạ ườ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ố
A. ROM m t n  ặ ạ
B. PROM  
C. EPROM
D. EEPROM 

Câu 43: Lo i ROM nào đã đ c nhà s n xu t n p s n d  li u, ng i dùng không th  thay đ i dạ ượ ả ấ ạ ẵ ữ ệ ườ ể ổ ữ  
li u?ệ

A. ROM m t n   ặ ạ
B. PROM
C. EPROM
D. EEPROM 

Câu 44: Lo i ROM nào mà dùng có th  n p d  li u b ng thi t b  s  d ng tia c c tím?ạ ể ạ ữ ệ ằ ế ị ử ụ ự
A. ROM m t n  ặ ạ
B. PROM 
C. EPROM  
D. EEPROM 

Câu 45: Lo i ROM nào mà dùng có th  n p d  li u b ng đi n?ạ ể ạ ữ ệ ằ ệ
A. ROM m t n  ặ ạ
B. PROM 
C. EPROM
D. EEPROM   

Câu 46: Trong các máy tính hi n đ i, thi t b  nh  nào trong s  các lo i b  nh  sau th ng có dungệ ạ ế ị ớ ố ạ ộ ớ ườ  
l ng nh  nh t?ượ ỏ ấ

A. ROM 
B. RAM
C. Cache  
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D.  đĩa c ngỔ ứ

Câu 47: Trong các máy tính hi n đ i, thi t b  nh  nào trong s  các lo i b  nh  sau th ng có dungệ ạ ế ị ớ ố ạ ộ ớ ườ  
l ng l n nh t?ượ ớ ấ

A. ROM 
B. RAM
C. Cache 
D.  đĩa c ng  Ổ ứ

Câu 48: Trong các máy tính hi n đ i, thi t b  nh  nào trong s  các lo i b  nh  sau có th i gian truyệ ạ ế ị ớ ố ạ ộ ớ ờ  
nh p nh  nh t?ậ ỏ ấ

A. ROM 
B. RAM
C. Cache  
D.  đĩa c ngỔ ứ

Câu 49: Trong các máy tính hi n đ i, thi t b  nh  nào trong s  các lo i b  nh  sau có t c đ  truyệ ạ ế ị ớ ố ạ ộ ớ ố ộ  
nh p th p nh t?ậ ấ ấ

A. ROM 
B. RAM
C. Cache 
D.  đĩa c ng  Ổ ứ

Câu 50: Ch ng trình BIOS l u trong ROM CMOS đ c g i là:ươ ư ượ ọ
A. H  th ng đi u hành ph n c ng c  sệ ố ề ầ ứ ơ ở
B. H  th ng vào ra c  s   ệ ố ơ ở
C. H  th ng ki m tra máy tính khi kh i đ ngệ ố ể ở ộ
D. H  th ng qu n lý ph i ghép vào ra c  sệ ố ả ố ơ ở

Câu 51: Đ a ch  OFFSET trong b  vi x  lý Intel 8086 có kích th c b ng bao nhiêu?ị ỉ ộ ử ướ ằ
A. 8 bit
B. 16 bit  
C. 24 bit
D. 32 bit

 
Câu 52: Dung l ng b  nh  Cache c a máy tính s  d ng B  vi x  lý 80386 b ng bao nhiêu?ượ ộ ớ ủ ử ụ ộ ử ằ

A. Kho ng d i 1 Mbyte  ả ướ
B. Kho ng trên 1 MByteả
C. Kho ng d i 10 MByteả ướ
D. Kho ng trên 10 MByteả

Câu 53: Phát bi u nào sau đây đúng?ể
A. B  nh  DRAM đ c s  d ng làm Cache trong máy tínhộ ớ ượ ử ụ
B. B  nh  DRAM có giá thành cao h n SRAMộ ớ ơ
C. B  nh  DRAM có giá thành th p h n SRAM  ộ ớ ấ ơ
D. B  nh  DRAM ch  đ c s  d ng vào th i đi m kh i đ ng máy tínhộ ớ ỉ ượ ử ụ ờ ể ở ộ

Câu 54: Phát bi u nào sau đây đúng?ể
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A. B  nh  SRAM ch  đ c s  d ng làm Cache trong máy tínhộ ớ ỉ ượ ử ụ
B. B  nh  SRAM có giá thành cao h n DRAM  ộ ớ ơ
C. B  nh  SRAM có th i gian truy nh p l n h n DRAM ộ ớ ờ ậ ớ ơ
D. B  nh  SRAM ch  đ c s  d ng vào th i đi m kh i đ ng máy tínhộ ớ ỉ ượ ử ụ ờ ể ở ộ

Câu 55: B  nh  SRAM l u tr  thông tin b ng gì?ộ ớ ư ữ ằ
A. T  đi nụ ệ
B. Flip­Flop  
C. M ch l ng c cạ ưỡ ự
D. M ch MOSạ

Câu 56: B  nh  DRAM c n các m ch bên ngoài đ  th c hi n ch c năng gì?ộ ớ ầ ạ ể ự ệ ứ
A. Gi i mã hàngả
B. Gi i mã c tả ộ
C. Làm t i  ươ
D. Gi i mã ô nhả ớ

Câu 57: M t b  nh  64 Kbit có th  đ c t  ch c theo ki u nào?ộ ộ ớ ể ượ ổ ứ ể
A. 64K × 1
B. 8K × 8
C. 16K × 4
D. T t c  các ki u trên  ấ ả ể

Câu 58: T i sao b  nh  DRAM ph i đ c làm t i?ạ ộ ớ ả ượ ươ
A. N u không, các t  đi n s  b  đánh th ngế ụ ệ ẽ ị ủ
B. N u không, ngu n c p cho t  đi n s  h t và d  li u s  b  m t  ế ồ ấ ụ ệ ẽ ế ữ ệ ẽ ị ấ
C. N u không, m ch đi n s  tiêu th  nhi u năng l ng h nế ạ ệ ẽ ụ ề ượ ơ
D. N u không, các ô nh  s  b  đ nh đ a ch  nh mế ớ ẽ ị ị ị ỉ ầ

Câu 59: T i sao v i các h  th ng b  nh  dung l ng r t nh , ng i ta không s  d ng b  nh  lo iạ ớ ệ ố ộ ớ ượ ấ ỏ ườ ử ụ ộ ớ ạ  
DRAM mà th ng dùng lo i SRAM?ườ ạ

A. Vì b  nh  DRAM đòi h i m ch làm t i nên s  không kinh t  khi dùng v i b  nh  có dungộ ớ ỏ ạ ươ ẽ ế ớ ộ ớ  
l ng nh   ượ ỏ

B. Vì b  nh  DRAM ch  cho phép xây b  nh  v i dung l ng l nộ ớ ỉ ộ ớ ớ ượ ớ
C. Vì b  nh  DRAM có th i gian truy nh p tăng lên khi dung l ng b  nh  nhộ ớ ờ ậ ượ ộ ớ ỏ
D. Vì b  nh  SRAM có th i gian truy nh p nh  h n DRAM ch  khi dùng cho b  nh  dungộ ớ ờ ậ ỏ ơ ỉ ộ ớ  

l ng nhượ ỏ

Câu 60: B  nh  DRAM l u tr  thông tin b ng gì?ộ ớ ư ữ ằ
A. T  đi n  ụ ệ
B. Flip­Flop 
C. M ch l ng c cạ ưỡ ự
D. M ch MOSạ

Câu 61: C  ch  qu n lý b  nh   o trong máy tính s  d ng các b  vi x  lý Intel 80x86 cho phépơ ế ả ộ ớ ả ử ụ ộ ử  
th c hi n các đi u sau, lo i tr :ự ệ ề ạ ừ

A. Qu n lý không gian nh  l n h n b  nh  v t lýả ớ ớ ơ ộ ớ ậ
B. Cho phép nhi u ti n trình cùng chia s  b  nh  v t lýề ế ẻ ộ ớ ậ
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C. Cho phép tăng t c đ  x  lý c a b  vi x  lý  ố ộ ử ủ ộ ử
D. Cho phép b o v  các ti n trình th c hi n đ ng th iả ệ ế ự ệ ồ ờ

Câu 62: Trong ch  đ  đ a ch   o, b  vi x  lý Intel 80286 có th  qu n lý đ c không gian nh  cóế ộ ị ỉ ả ộ ử ể ả ượ ớ  
dung l ng b ng bao nhiêu?ượ ằ

A. 128 Mbyte
B. 256 Mbyte
C. 512 Mbyte
D. 1 Gbyte  

Câu 63: Trong ch  đ  đ a ch   o c a các b  vi x  lý Intel 80x86, vi c truy nh p d  li u trên các bế ộ ị ỉ ả ủ ộ ử ệ ậ ữ ệ ộ  
nh  ngoài có dung l ng v t quá b  nh  th c c a máy tính đ c th c hi n nh :ớ ượ ượ ộ ớ ự ủ ượ ự ệ ờ

A. Vi c chuy n d  li u t  b  nh  ngoài t i b  vi x  lý qua các c ng vào raệ ể ữ ệ ừ ộ ớ ớ ộ ử ổ
B. Vi c tráo đ i d  li u trên b  nh  ngoài v i các m ng nh  c a b  nh  trong  ệ ổ ữ ệ ộ ớ ớ ả ớ ủ ộ ớ
C. S  d ng c  ch  truy nh p DMAử ụ ơ ế ậ
D. S  d ng c  ch  ng tử ụ ơ ế ắ

Câu 64: Trong ch  đ  đ a ch   o c a các b  vi x  lý Intel 80x86, d  li u c n truy nh p trên các bế ộ ị ỉ ả ủ ộ ử ữ ệ ầ ậ ộ  
nh  ngoài đ c tráo đ i v i:ớ ượ ổ ớ

A. Các m ng nh  đ u tiên trong RAMả ớ ầ
B. Các m ng nh  cu i cùng trong RAMả ớ ố
C. Các m ng nh  ít đ c s  d ng nh t trong RAM  ả ớ ượ ử ụ ấ
D. Các m ng nh  hay đ c s  d ng nh t trong RAM ả ớ ượ ử ụ ấ

Câu 65: Các b  nh  RAM­ROM khác v i các b  nh  ngoài   nh ng đi u sau, ngo i tr :ộ ớ ớ ộ ớ ở ữ ề ạ ừ
A. Cách mã hóa các bit
B. Cách t  ch c b  nhổ ứ ộ ớ
C. Cách truy nh p d  li u trên các ph n t  c a b  nhậ ữ ệ ầ ử ủ ộ ớ
D. Các v  trí nh  dùng đ  l u tr  các bit nh  phân  ị ớ ể ư ữ ị

Câu 66:  Hãy ch  ra kh ng đ nh sai trong các kh ng đ nh sau đây:ỉ ẳ ị ẳ ị
A. B  nh  trong là t p h p các ô nh , m i ô nh  có m t s  bit nh t đ nh và ch a m t thông tinộ ớ ậ ợ ớ ỗ ớ ộ ố ấ ị ứ ộ  

đ c mã hoá thành s  nh  phân mà không quan tâm đ n ki u c a d  li u mà nó đang ch aượ ố ị ế ể ủ ữ ệ ứ
B. M i ô nh  trong b  nh  trong đ u t ng  ng v i m t đ a chỗ ớ ộ ớ ề ươ ứ ớ ộ ị ỉ
C. Th i gian truy c p vào m i ô nh  trong b  nh  trong là ng u nhiên  ờ ậ ỗ ớ ộ ớ ẫ
D. B  nh  trong còn đ c g i là b  nh  truy c p ng u nhiênộ ớ ượ ọ ộ ớ ậ ẫ

Câu 67:  Đ c đi m c a b  nh  ngoài so v i b  nh  trong c a máy tính là: ặ ể ủ ộ ớ ớ ộ ớ ủ
A. T c đ  truy c p b  nh  th ng r t caoố ộ ậ ộ ớ ườ ấ
B. Dung l ng nhượ ỏ
C. Không m t d  li u khi m t ngu n  ấ ữ ệ ấ ồ
D. Giá thành cao

Câu 68: M t  u đi m c a b  nh  ngoài so v i b  nh  trong c a máy tính là: ộ ư ể ủ ộ ớ ớ ộ ớ ủ
A. T c đ  truy c p nhanhố ộ ậ
B. Dung l ng l n  ượ ớ
C. Kích th c nh  g nướ ỏ ọ
D. C u t o đ n gi nấ ạ ơ ả

32



Câu 69: So v i b  nh  trong, b  nh  ngoài c a máy tính có  u đi m là: ớ ộ ớ ộ ớ ủ ư ể
A. T c đ  truy c p nhanhố ộ ậ
B. Không b  m t d  li u khi m t ngu n  ị ấ ữ ệ ấ ồ
C. Kích th c nh  g nướ ỏ ọ
D. C u t o đ n gi nấ ạ ơ ả

Câu 70: Đ  l u tr  s  hexa FF c n s  d ng t i thi u bao nhiêu Flip­Flop?ể ư ữ ố ầ ử ụ ố ể
A. 2
B. 4
C. 8  
D. 19

Câu 71: Đ n v  qu n lý b  nh  trong máy tính có th  là:ơ ị ả ộ ớ ể
A. B  vi x  lýộ ử
B. B  đi u khi n truy nh p DMA ộ ề ể ậ
C. B  vi x  lý và b  đi u khi n truy nh p DMA  ộ ử ộ ề ể ậ
D. B  đi u khi n Busộ ề ể

Câu   72:   B   vi   x   lý   nào   sau   đây   c a   Intel   h   tr   ch   đ   qu n   lý   b   nh   o?ộ ử ủ ỗ ợ ế ộ ả ộ ớ ả
     A. 8085
     B. 8086
     C. 8088
     D. 80286  

Câu 73: B  vi x  lý nào sau đây c a Intel không h  tr  ch  đ  qu n lý b  nh   o?ộ ử ủ ỗ ợ ế ộ ả ộ ớ ả
     A. 8086  
     B. 80286
     C. 80386
     D. 80486 

Câu 74: Trong ch  đ  đ a ch  th c, b  vi x  lý Intel 80286 qu n lý đ a ch  v t lý bao nhiêu bit?ế ộ ị ỉ ự ộ ử ả ị ỉ ậ
A. 16
B. 20  
C. 24
D. 30

Câu 75: Trong ch  đ  đ a ch   o, b  vi x  lý Intel 80286 qu n lý đ a ch  logic bao nhiêu bit?ế ộ ị ỉ ả ộ ử ả ị ỉ
A. 16
B. 20 
C. 24
D. 30  

Câu 76: Thanh ghi qu n lý qu n lý m ng nh  trong b  vi x  lý Intel 8086 có đ  r ng b ng baoả ả ả ớ ộ ử ộ ộ ằ  
nhiêu?

A. 8 bit
B. 16 bit  
C. 24 bit
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D. 32 bit

Câu 77: Đ a ch  OFFSET c a b  vi x  lý Intel 8086 có đ  r ng g m bao nhiêu bit?ị ỉ ủ ộ ử ộ ộ ồ
A. 8 bit
B. 16 bit  
C. 24 bit
D. 32 bit

Câu 78: Kh i đi u khi n b  nh  Cache (Cache Memory Controller) có ch c năng là:ố ề ể ộ ớ ứ
A. Đi u khi n vi c truy n d  li u gi a b  nh  Cache và thi t b  ngo i viề ể ệ ề ữ ệ ữ ộ ớ ế ị ạ
B. Đi u khi n vi c truy n d  li u gi a b  nh  Cache và b  nh  ROMề ể ệ ề ữ ệ ữ ộ ớ ộ ớ
C. Đi u khi n vi c truy n d  li u gi a b  nh  Cache và b  nh  RAM  ề ể ệ ề ữ ệ ữ ộ ớ ộ ớ
D. Đi u khi n vi c truy n d  li u gi a b  nh  Cache và kh i ALUề ể ệ ề ữ ệ ữ ộ ớ ố

Câu 79: M t m ng nh  trong b  xi x  lý 8086/8088 do các thanh ghi m ng qu n lý có kích th cộ ả ớ ộ ử ả ả ướ  
b ng bao nhiêu b ng bao nhiêu?ằ ằ

A. 16 KByte 
B. 32 KByte
C. 64 Kbyte  
D. 128 KByte

Câu 80: B  đi u khi n DMA (DMAC) tham gia qu n lý b  nh  trong tr ng h p nào?ộ ề ể ả ộ ớ ườ ợ
A. Trong vi c truy n s  li u gi a b  đi u khi n   đĩa và b  nh   ệ ề ố ệ ữ ộ ề ể ổ ộ ớ
B. Trong vi c truy n s  li u gi a kh i ALU và b  nh  ệ ề ố ệ ữ ố ộ ớ
C. Trong vi c truy n s  li u gi a các thanh ghi và b  nh  ệ ề ố ệ ữ ộ ớ
D. Xác l p các tham s  c a BIOSậ ố ủ

Nhóm H  th ng h  tr  vào ra và các thi t b  ngo i việ ố ỗ ợ ế ị ạ

Câu 1: Trong các kh i sau, kh i nào không thu c h  th ng h  tr  vào ra?ố ố ộ ệ ố ỗ ợ
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A. B  đi u khi n   đĩaộ ề ể ổ
B. B  ph i ghép màn hìnhộ ố
C. B  đi u khi n bàn phímộ ề ể
D. Các thanh ghi đa năng  

Câu 2: Trong các thi t b  sau, thi t b  nào không ph i là thi t b  ngo i vi:ế ị ế ị ả ế ị ạ
A. Màn hình
B. RAM  
C. Đĩa c ngứ
D. Bàn phím

Câu 3: Trong các thành ph n sau, thành ph n nào thu c h  th ng h  tr  ph i ghép vào ra?ầ ầ ộ ệ ố ỗ ợ ố
A. Cache
B. Cáp ngu n   c ngồ ổ ứ
C. Giao ti p c ng USB  ế ổ
D. Các thanh ghi đa năng

Câu 4: Ch c năng nào sau đây không ph i là ch c năng c a h  th ng h  tr  vào ra?ứ ả ứ ủ ệ ố ỗ ợ
A. Ph i ghép các thi t b  ngo i vi v i các thành ph n khác c a máy tínhố ế ị ạ ớ ầ ủ
B. Đ m b o vi c chuy n d  li u gi a máy tính và thi t b  ngo i vi ả ả ệ ể ữ ệ ữ ế ị ạ
C. Đi u khi n c p phát b  vi x  lý cho các thao tác trong môi tr ng đa nhi m  ề ể ấ ộ ử ườ ệ
D. H  tr  vi c truy n d  li u gi a các thi t b  ngo i vi và b  nhỗ ợ ệ ề ữ ệ ữ ế ị ạ ộ ớ

Câu 5: Ch c năng c a h  th ng h  tr  vào ra là:ứ ủ ệ ố ỗ ợ
A. Chuy n đ i d  li u t  môi tr ng bên ngoài thành d ng s  và đ a vào máy tínhể ổ ữ ệ ừ ườ ạ ố ư
B. Đ m b o vi c trao đ i d  li u gi a máy tính và các thi t b  ngo i vi  ả ả ệ ổ ữ ệ ữ ế ị ạ
C. Ti p nh n các ng t t  các thi t b  vào ra d  li uế ậ ắ ừ ế ị ữ ệ
D. H  tr  thi t l p vi c truy n d  li u gi a các máy tínhỗ ợ ế ậ ệ ề ữ ệ ữ

Câu 6: Đ c đi m c a thi t b  l u tr  ngoài là: ặ ể ủ ế ị ư ữ
A. T c đ  truy c p nhanhố ộ ậ
B. Dung l ng nhượ ỏ
C. Không m t d  li u khi m t ngu n  ấ ữ ệ ấ ồ
D. Giá thành cao

Câu 7: Nguyên t c l u tr  c a thi t b  l u tr  ngoài th ng là: ắ ư ữ ủ ế ị ư ữ ườ
A. B  nh  bán d nộ ớ ẫ
B. B  nh  t , quang ho c quang t   ộ ớ ừ ặ ừ
C. Hi n t ng t  trệ ượ ừ ễ
D. Hi u  ng dòng Fucôệ ứ

Câu 8: Nguyên lý c a vi c ghi d  li u trên đĩa m m là gì?ủ ệ ữ ệ ề
A. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các tr ng thái nhi m t  khác nhau c a v t li u t   ươ ứ ớ ạ ễ ừ ủ ậ ệ ừ
B. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các giá tr  đi n áp khác nhau trên v t li u tươ ứ ớ ị ệ ậ ệ ừ
C. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các momen l c t  khác nhau tác đ ng lên đ u đ cươ ứ ớ ự ừ ộ ầ ọ
D. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i t c đ  di chuy n khác nhau c a các đi n t  trong v t li u tươ ứ ớ ố ộ ể ủ ệ ử ậ ệ ừ

Câu 9: Khi nói đĩa m m lo i 3.5 inches thì giá tr  3.5 inches là:ề ạ ị
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A. Di n tích c a ph n đĩa t  trong đĩa m mệ ủ ầ ừ ề
B. Đ ng kính c a ph n đĩa t  trong đĩa m m  ườ ủ ầ ừ ề
C. Chu vi c a đĩa m mủ ề
D. Chi u r ng c a đĩa m mề ộ ủ ề

Câu 10: Trong các giá tr  sau, giá tr  nào có th  là kích th c c a đĩa m m?ị ị ể ướ ủ ề
A. 2.25 inches
B. 2.75 inches
C. 3.5 inches  
D. 4.25 inches

Câu 11: Trong các giá tr  sau, giá tr  nào có th  là kích th c c a đĩa m m?ị ị ể ướ ủ ề
A. 3.25 inches
B. 3.75 inches
C. 4.5 inches
D. 5.25 inches  

Câu 12: M i sector trong đĩa m m ch a bao nhiêu byte d  li u:ỗ ề ứ ữ ệ
A. 128
B. 256
C. 512  
D. 1024

Câu 13: Trong các giá tr  sau, giá tr  nào có th  là kích th c c a đĩa m m?ị ị ể ướ ủ ề
A. 5.25 inches  
B. 5.75 inches
C. 6.5 inches
D. 7.25 inches

Câu 14: Trong các giá tr  sau, giá tr  nào có th  là kích th c c a đĩa m m?ị ị ể ướ ủ ề
A. 4.25 inches
B. 4.75 inches
C. 5.25 inches  
D. 6.25 inches

Câu 15: M t đĩa m m m t m t có 40 track, m i track chia thành 8 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ộ ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 80 KB 
B. 160 KB  
C. 320 KB
D. 640 KB

Câu 16: M t đĩa m m m t m t có 40 track, m i track chia thành 9 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ộ ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 180 KB  
B. 270 KB
C. 360 KB
D. 90 KB
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Câu 17: M t đĩa m m hai m t có 40 track, m i track chia thành 8 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 80 KB
B. 160 KB
C. 320 KB  
D. 640 KB

Câu 18: M t đĩa m m hai m t có 40 track, m i track chia thành 9 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 90 KB
B. 180 KB
C. 270 KB
D. 360 KB  

Câu 19: M t đĩa m m hai m t có 80 track, m i track chia thành 15 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 0.6 MB
B. 0.9 MB
C. 1.2 MB  
D. 1.8 MB

Câu 20: M t đĩa m m hai m t có 80 track, m i track chia thành 9 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 720 KB  
B. 360 KB
C. 0.9 MB
D. 1.8 MB

Câu 21: M t đĩa m m hai m t có 80 track, m i track chia thành 36 sector thì dung l ng đĩa là baoộ ề ặ ỗ ượ  
nhiêu?

A. 0.9 MB
B. 1.44 MB
C. 1.8 MB
D. 2.88 MB  

Câu 22: Kí hi u HD trong đĩa m m lo i 3.5” DS/HD có ý nghĩa là gì?ệ ề ạ
A. Kích th c nhướ ỏ
B. Kích th c l nướ ớ
C. M t đ  cao  ậ ộ
D. M t đ  trung bìnhậ ộ

Câu 23: M i Sector trong đĩa m m ch a d  li u v i dung l ng b ng bao nhiêu?ỗ ề ứ ữ ệ ớ ượ ằ
A. 128 Byte
B. 256 Byte
C. 512 Byte  
D. 1024 Byte
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Câu 24: Kí hi u DD trong đĩa m m lo i 5.25” DS/DD có ý nghĩa là gì?ệ ề ạ
A. Đĩa m m đ c ghi theo hai m tề ượ ặ
B. Kích th c l nướ ớ
C. M t đ  g p đôi  ậ ộ ấ
D. M t đ  trung bìnhậ ộ

Câu 25: Kí hi u DS trong đĩa m m lo i 3.5” DS/HD có ý nghĩa là gì?ệ ề ạ
A. Đĩa m m đ c ghi theo hai m t  ề ượ ặ
B. Kích th c l nướ ớ
C. M t đ  cao ậ ộ
D. M t đ  trung bìnhậ ộ

Câu 26: T c đ  quay c a đ ng c  đi u khi n   đĩa m m th ng b ng:ố ộ ủ ộ ơ ề ể ổ ề ườ ằ
A. 250 vòng/phút
B. 300 vòng/phút  
C. 350 vòng/phút
D. 400 vòng/phút

Câu 27: T c đ  quay c a đ ng c  đi u khi n   đĩa m m th ng b ng:ố ộ ủ ộ ơ ề ể ổ ề ườ ằ
A. 280 vòng/phút
B. 320 vòng/phút 
C. 360 vòng/phút  
D. 400 vòng/phút

Câu 28: Khi đ c d  li u trên đĩa m m, y u t  nào t o nên tín hi u d  li u?ọ ữ ệ ề ế ố ạ ệ ữ ệ
A. S  bi n thiên c a t  thông c a ph n t  l u tr  t o thành đi n th  c m  ng   hai đ u raự ế ủ ừ ủ ầ ử ư ữ ạ ệ ế ả ứ ở ầ  

c a cu n dây  ủ ộ
B. S  bi n thiên c a l c t  tác đ ng lên đ u đ c t o nên đi n th  c m  ng   hai đ u ra c aự ế ủ ự ừ ộ ầ ọ ạ ệ ế ả ứ ở ầ ủ  

cu n dây ộ
C. S  bi n thiên c a đi n tr ng trên đ u đ c t o thành dòng đi n c m  ng   hai đ u ra c aự ế ủ ệ ườ ầ ọ ạ ệ ả ứ ở ầ ủ  

cu n dây ộ
D. S  bi n thiên c a l c tác đ ng t  đ ng c  b c t o nên s c đi n đ ng c m  ng   hai đ uự ế ủ ự ộ ừ ộ ơ ướ ạ ứ ệ ộ ả ứ ở ầ  

ra c a cu n dây ủ ộ

Câu 29: Khi ghi d  li u lên đĩa m m, y u t  nào t o nên các m c 0 và 1?ữ ệ ề ế ố ạ ứ
A. Cu n dây s  phát ra đi n tr ng làm bi n thiên t  thông c a ph n t  l u tr  t o thành cácộ ẽ ệ ườ ế ừ ủ ầ ử ư ữ ạ  

tr ng thái t ng  ng v i các m c d  li u 0 và 1 ạ ươ ứ ớ ứ ữ ệ
B. Cu n dây s  phát ra t  tr ng qua khe đ  t  hóa b t Ôxit s t trên m t đĩa t o nên các tr ngộ ẽ ừ ườ ể ừ ộ ắ ặ ạ ạ  

thái t ng  ng v i các m c d  li u 0 và 1  ươ ứ ớ ứ ữ ệ
C. Cu n dây s  phát ra đi n tr ng trên đ u đ c t o thành dòng đi n c m  ng t o nên cácộ ẽ ệ ườ ầ ọ ạ ệ ả ứ ạ  

tr ng thái t ng  ng v i các m c d  li u 0 và 1 ạ ươ ứ ớ ứ ữ ệ
D. Cu n dây s  phát ra t  tr ng gây ra l c t  tác đ ng lên ph n t  l u tr  t o nên các tr ngộ ẽ ừ ườ ự ừ ộ ầ ử ư ữ ạ ạ  

thái t ng  ng v i các m c d  li u 0 và 1 ươ ứ ớ ứ ữ ệ
 
Câu 30: M ch đi u khi n   đĩa m m th ng đ c n i v i?ạ ề ể ổ ề ườ ượ ố ớ

A. C ng truy n thông n i ti p trên b n m ch chínhổ ề ố ế ả ạ
B. C ng truy n thông song song trên b n m ch chínhổ ề ả ạ
C. M t khe c m riêng trên b n m ch chính  ộ ắ ả ạ
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D. M t khe c m PCI trên b n m ch chính ộ ắ ả ạ

Câu 31: T c đ  quay c a   đĩa c ng có th  l y giá tr  nào trong s  các giá tr  sau đây?ố ộ ủ ổ ứ ể ấ ị ố ị
A. 500 vòng/phút
B. 7200 vòng/phút  
C. 54000 vòng/phút 
D. 72000 vòng/phút 

Câu 32: Nguyên lý c a vi c ghi d  li u trên đĩa c ng là gì?ủ ệ ữ ệ ứ
A. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các tr ng thái nhi m t  khác nhau c a v t li u t   ươ ứ ớ ạ ễ ừ ủ ậ ệ ừ
B. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i t c đ  di chuy n khác nhau c a các đi n t  trong v t li u tươ ứ ớ ố ộ ể ủ ệ ử ậ ệ ừ
C. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các giá tr  đi n áp khác nhau trên v t li u tươ ứ ớ ị ệ ậ ệ ừ
D. Các bit 1 và 0 t ng  ng v i các momen l c t  khác nhau tác đ ng lên đ u đ cươ ứ ớ ự ừ ộ ầ ọ

Câu 33: V i đĩa t , đ c đi m nào trong các đ c đi m sau đây thu c k  thu t ghi m t đ  khôngớ ừ ặ ể ặ ể ộ ỹ ậ ậ ộ  
đ u:ề

A. Dung l ng c a đĩa l nượ ủ ớ
B. Dung l ng c a đĩa nhượ ủ ỏ
C. T t c  các rãnh đ u có cùng s  cung  ấ ả ề ố
D. Các rãnh khác nhau có s  cung khác nhauố

Câu 34: V i đĩa t , đ c đi m nào trong các đ c đi m sau đây thu c k  thu t ghi m t đ  đ u:ớ ừ ặ ể ặ ể ộ ỹ ậ ậ ộ ề
A. Dung l ng c a đĩa l nượ ủ ớ
B. Dung l ng c a đĩa nhượ ủ ỏ
C. T t c  các rãnh đ u có cùng s  cungấ ả ề ố
D. Các rãnh   xa tr c quay s  có s  cung l n h n  ở ụ ẽ ố ớ ơ

Câu 35: M i Sector trong đĩa c ng ch a d  li u v i dung l ng b ng bao nhiêu?ỗ ứ ứ ữ ệ ớ ượ ằ
A. 128 Byte
B. 256 Byte
C. 512 Byte  
D. 1024 Byte

Câu 36: T c đ  quay c a   đĩa c ng có th  l y giá tr  nào trong s  các giá tr  sau đây?ố ộ ủ ổ ứ ể ấ ị ố ị
A. 500 vòng/phút
B. 5400 vòng/phút  
C. 54000 vòng/phút 
D. 72000 vòng/phút 

Câu 37: Trong các thi t b  l u tr  d ng t , giá tr  1 logic và 0 logic khác đ c phân bi t nh  thế ị ư ữ ạ ừ ị ượ ệ ư ế  
nào?

A. Giá tr  1 t ng  ng v i v t li u nh a còn giá tr  0 t ng  ng v i v t li u t  tínhị ươ ứ ớ ậ ệ ự ị ươ ứ ớ ậ ệ ừ
B. Giá tr  1 t ng  ng v i tr ng thái có t  tính còn giá tr  0 t ng  ng v i tr ng thái không cóị ươ ứ ớ ạ ừ ị ươ ứ ớ ạ  

t  tínhừ
C. Giá tr  1 t ng  ng v i vùng có t  tính m nh còn giá tr  0 t ng  ng v i vùng có t  tính y uị ươ ứ ớ ừ ạ ị ươ ứ ớ ừ ế
D. Giá tr  1 t ng  ng tr ng thái t  tính v i các c c xác đ nh theo m t h ng còn giá tr  0ị ươ ứ ạ ừ ớ ự ị ộ ướ ị  

t ng  ng v i tr ng thái t  tính v i các c c xác đ nh theo h ng ng c l i  ươ ứ ớ ạ ừ ớ ự ị ướ ượ ạ
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Câu 38: Các lo i đĩa t  (đĩa c ng và đĩa m m) tr c khi đ c s  d ng đ  l u tr  d  li u nó c nạ ừ ứ ề ướ ượ ử ụ ể ư ữ ữ ệ ầ  
ph i đ c:ả ượ

A. T  hóaừ
B. Đ nh d ng  ị ạ
C. Kh  tử ừ
D. T o sectorạ

Câu 39: Quá trình đ c thông tin trên đĩa CDROM d a trên hi n t ng gì?ọ ự ệ ượ
A. S  ph n chi u c a các tia laser năng l ng th p t  l p l u tr  d  li u  ự ả ế ủ ượ ấ ừ ớ ư ữ ữ ệ
B. S  ph n chi u c a các tia laser năng l ng cao t  l p l u tr  d  li u ự ả ế ủ ượ ừ ớ ư ữ ữ ệ
C. S  khác nhau v  giá tr  dòng quang đi n khi ánh sáng ph n x  t  l p l u tr  d  li uự ề ị ệ ả ạ ừ ớ ư ữ ữ ệ
D. S  khác nhau v  giá tr  dòng quang đi n khi ánh sáng ph n x  t  l p b  m t đĩaự ề ị ệ ả ạ ừ ớ ề ặ

Câu 40: Vi c phân bi t các v  trí đ c kh c trên đĩa CDROM đ c th c hi n nh  th  nào?ệ ệ ị ượ ắ ượ ự ệ ư ế
A. Đ u đ c có thi t b  dò tìm các v  trí b  kh c hay không b  kh c trên đĩaầ ọ ế ị ị ị ắ ị ắ
B. B  ph n ti p nh n ánh sáng c a thi t b  đ c s  nh n bi t đ c nh ng đi m t i đó tia laserộ ậ ế ậ ủ ế ị ọ ẽ ậ ế ượ ữ ể ạ  

b  ph n x  m nh hay bi n m t  ị ả ạ ạ ế ấ
C. Đ u đ c có thi t b  c m nh n s  thay đ i dòng quang đi n do tia laser t o raầ ọ ế ị ả ậ ự ổ ệ ạ
D. B  ph n ti p nh n ánh sáng c a thi t b  đ c có kh  năng phân bi t các v  trí có v t kh c ộ ậ ế ậ ủ ế ị ọ ả ệ ị ế ắ

Câu 41: Khi b  nh n bi t ánh sáng c a thi t b  đ c CDROM nh n bi t các đi m có v t kh c trênộ ậ ế ủ ế ị ọ ậ ế ể ế ắ  
đĩa, các tia ph n x  m nh t ng  ng v i:ả ạ ạ ươ ứ ớ

A. Đi m kh c lể ắ ỗ
B. Đi m không kh c l   ể ắ ỗ
C. Đi m không ghi d  li uể ữ ệ
D. Đi m vành ngoài đĩaể

Câu 42: D  li u trên CDROM đ c s p x p d ng:ữ ệ ượ ắ ế ạ
A. Theo t ng bitừ
B. Theo t ng byteừ
C. Theo t ng kh i  ừ ố
D. Theo t ng t  16 bitừ ừ

Câu 43: T c đ  chu n 1x c a đĩa CDROM t ng  ng v i:ố ộ ẩ ủ ươ ứ ớ
A. 15 KB/s
B. 150 KB/s  
C. 1.5 MB/s
D. 15 MB/s

Câu 44: Rãnh trên đĩa CDROM đ c kh c nh  th  nào:ượ ắ ư ế
A. Theo m t đ ng xo n  c  ộ ườ ắ ố
B. Theo các đ ng tròn đ ng tâmườ ồ
C. Theo các hình vuông cùng tr ng tâmọ
D. Không theo hình nào trong các hình trên

Câu 45:  D  li u ghi trên rãnh trong đĩa CDROM đ c b t đ u t  đâu?ữ ệ ượ ắ ầ ừ
A. T  ngoài vào trongừ
B. T  trong ra ngoài  ừ
C. T  gi aừ ữ
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D. T  m t v  trí ng u nhiênừ ộ ị ẫ

Câu 46: Hãy ch  ra kh ng đ nh đúng trong các kh ng đ nh sau đây:ỉ ẳ ị ẳ ị
A. D  li u đ c ghi trên đĩa CD theo t ng rãnh (track)ữ ệ ượ ừ
B. D  li u đ c ghi trên đĩa CD theo t ng cung (sector)ữ ệ ượ ừ
C. D  li u đ c ghi trên đĩa CD theo t ng kh i có kích th c b t kữ ệ ượ ừ ố ướ ấ ỳ
D. D  li u đ c ghi trên đĩa CD theo t ng kh i có kích th c đ ng nh t  ữ ệ ượ ừ ố ướ ồ ấ

Câu 47: Kích th c c a m i kh i d  li u trên đĩa CD là bao nhiêu?ướ ủ ỗ ố ữ ệ
A. 2352 byte 
B. 2212 byte
C. 2132 byte
D. 2048 byte

Câu 48: Đ c đi m c a đĩa CD­R là gì?ặ ể ủ
A. Cho phép ghi d  li u nhi u l nữ ệ ề ầ
B. Không cho phép xóa d  li uữ ệ
C. Cho phép ghi d  li u m t l n  ữ ệ ộ ầ
D. Dung l ng nh  h n đĩa CDROMượ ỏ ơ

Câu 49: Đ c đi m c a đĩa CD­R là gì?ặ ể ủ
A. Cho phép ghi và xóa d  li u nhi u l nữ ệ ề ầ
B. Dung l ng l n g p đôi đĩa CDROMượ ớ ấ
C. Cho phép ghi và xóa d  li u đ ng th iữ ệ ồ ờ
D. D  li u không th  b  xóa  ữ ệ ể ị

Câu 50: Đ c đi m c a đĩa CD­RW là gì?ặ ể ủ
A. Cho phép ghi và xóa d  li u nhi u l n  ữ ệ ề ầ
B. Dung l ng l n g p đôi đĩa CD­Rượ ớ ấ
C. Cho phép ghi và xóa d  li u đ ng th iữ ệ ồ ờ
D. D  li u không th  b  xóa ữ ệ ể ị

Câu 51: Đ c đi m c a đĩa DVD là gì?ặ ể ủ
A. Cho phép ghi d  li u trên hai l p  ữ ệ ớ
B. Dung l ng nh  h n đĩa CDROMượ ỏ ơ
C. Cho phép ghi và xóa d  li u m t l n đ ng th iữ ệ ộ ầ ồ ờ
D. D  li u không th  b  xóa ữ ệ ể ị

Câu 52: T c đ  chu n 1x c a đĩa DVD t ng  ng v i:ố ộ ẩ ủ ươ ứ ớ
A. 13 KB/s
B. 130 KB/s 
C. 1.3 MB/s  
D. 13 MB/s

Câu 53: Dung l ng ghi t i đa trên m t m t đĩa DVD­R và đĩa DVD­RW là:ượ ố ộ ặ
A. 2.7 GB
B. 4.7 GB  
C. 6.7 GB
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D. 8.7 GB

Câu 54:  u đi m c a thi t b  l u tr  ngoài là: Ư ể ủ ế ị ư ữ
A. T c đ  truy c p nhanhố ộ ậ
B. Dung l ng l n  ượ ớ
C. Kích th c nhướ ỏ
D. D  ch  t o h nễ ế ạ ơ

Câu 55: M t  u đi m c a thi t b  l u tr  ngoài so v i b  nh  trong c a máy tính là: ộ ư ể ủ ế ị ư ữ ớ ộ ớ ủ
A. Th i gian truy c p nhờ ậ ỏ
B. Không b  m t d  li u khi m t ngu n  ị ấ ữ ệ ấ ồ
C. Tiêu th  ngu n ítụ ồ
D. C u t o đ n gi nấ ạ ơ ả

Câu 56: C u trúc SDU c a vi c truy n d  li u t  bàn phím vào máy tính có bao nhiêu bit d  li u?ấ ủ ệ ề ữ ệ ừ ữ ệ
A. 6 bit
B. 7 bit
C. 8 bit  
D. 9 bit

Câu 57: Trong c u trúc SDU c a vi c truy n d  li u t  bàn phím vào máy tính, bit Stop có đ c ấ ủ ệ ề ữ ệ ừ ặ
đi m gì?ể

A. Luôn b ng 0  ằ
B. Luôn b ng 1ằ
C. Chuy n t  0 sang 1ể ừ
D. Chuy n t  1 sang 0ể ừ

Câu 58: Trong c u trúc SDU c a vi c truy n d  li u t  bàn phím vào máy tính, bit Start có đ c ấ ủ ệ ề ữ ệ ừ ặ
đi m gì?ể

A. Luôn b ng 0  ằ
B. Luôn b ng 1 ằ
C. Chuy n t  0 sang 1ể ừ
D. Chuy n t  1 sang 0ể ừ

Câu 59: M t c u trúc SDU c a vi c truy n d  li u t  bàn phím vào máy tính có t ng s  bao nhiêu ộ ấ ủ ệ ề ữ ệ ừ ổ ố
bit?

A. 6 bit
B. 8 bit
C. 9 bit 
D. 11 bit  

Câu 60: Mã quét bàn phím có đ  dài bao nhiêu bit?ộ
A. 6 bit
B. 8 bit   
C. 16 bit
D. 24 bit
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Câu 61: Vi c x  lý phân bi t m t phím đ c nh n nhi u l n hay m t l n nh ng đ c gi  trongệ ử ệ ộ ượ ấ ề ầ ộ ầ ư ượ ữ  
m t kho ng th i gian do:ộ ả ờ

A. Ph n c ng m ch ghép n i bàn phím c a máy tính th c hi n ầ ứ ạ ố ủ ự ệ
B. Ph n c ng và ph n m m x  lý bàn phím th c hi n  ầ ứ ầ ề ử ự ệ
C. Ph n c ng kh i x  lý bàn phím th c hi n ầ ứ ố ử ự ệ
D. Ph n m m cài trong m ch ghép n i bàn phím c a máy tính th c hi n ầ ề ạ ố ủ ự ệ

Câu 62: Ngu n nuôi cho bàn phím đ c l y t  đâu?ồ ượ ấ ừ
A. T  m t pin nh  bên trong bàn phím ừ ộ ỏ
B. Tr c ti p t  b  ngu nự ế ừ ộ ồ
C. Nh  b  bi n đ i ti n hi u thu t  máy tính thành ngu n c pờ ộ ế ổ ế ệ ừ ồ ấ
D. T  máy tính  ừ

Câu 63: Vi c x  lý kh  nhi u rung c  khí khi m t phím c a bàn phím máy tính đ c nh n do:ệ ử ử ễ ơ ộ ủ ượ ấ
A. Ph n c ng và ph n m m x  lý bàn phím th c hi n  ầ ứ ầ ề ử ự ệ
B. Ph n c ng kh i x  lý bàn phím và m ch ghép n i bàn phím c a máy tính th c hi n ầ ứ ố ử ạ ố ủ ự ệ
C. Ph n m m cài trong kh i x  lý bàn phím th c hi n ầ ề ố ử ự ệ
D. Ph n m m cài trong m ch ghép n i bàn phím c a máy tính th c hi n ầ ề ạ ố ủ ự ệ

Câu 64: Đ u c m bàn phím d ng PS/2 có m y chân?ầ ắ ạ ấ
A. 5 
B. 6  
C. 7
D. 8

Câu 65: Giao ti p bàn phím d ng PS/2 có m y đ ng d  li u?ế ạ ấ ườ ữ ệ
A. 1  
B. 2
C. 3
D. 4

Câu 66: Vi c truy n d  li u t  bàn phím t i máy tính th ng theo nguyên t c nào?ệ ề ữ ệ ừ ớ ườ ắ
A. Song song
B. N i ti p  ố ế
C. Song công
D. Bán song công

Câu 67: Đ  nh n ra phím nào đ c nh n, chip x  lý bàn phím th c hi n nh  th  nào?ể ậ ượ ấ ử ự ệ ư ế
A. Liên t c ki m tra tr ng thái c a ma tr n quét và ghi m t mã t ng  ng vào b  đ m bênụ ể ạ ủ ậ ộ ươ ứ ộ ệ  

trong bàn phím r i truy n n i ti p t i m ch ghép n i bàn phím trong PC  ồ ề ố ế ớ ạ ố

B. Liên t c ki m tra tr ng thái c a ma tr n quét và truy n theo ph ng th c n i ti p t i m chụ ể ạ ủ ậ ề ươ ứ ố ế ớ ạ  

ghép n i bàn phím trong PC ố

C. Liên t c ki m tra tr ng thái t ng phím và truy n theo ph ng th c n i ti p t i m ch ghépụ ể ạ ừ ề ươ ứ ố ế ớ ạ  

n i bàn phím trong PC ố
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D. Liên t c ki m tra tr ng thái c a t ng phím và ghi m t mã t ng  ng vào b  đ m bên trongụ ể ạ ủ ừ ộ ươ ứ ộ ệ  

bàn phím r i truy n n i ti p t i b  vi x  lý trong PC ồ ề ố ế ớ ộ ử

Câu 68: Ch c năng c a hai đĩa g n v i các thanh đ t vuông góc bên trong chu t máy tính là gì?ứ ủ ắ ớ ặ ộ
A. Có các l  nh  liên t c đóng ng t hai chùm sáng t i các sensor nh y sáng đ  t o các xungỗ ỏ ụ ắ ớ ạ ể ạ  

đi n  ệ
B. Bi n chuy n đ ng quay thành moment t  c a nam châm đi n, nh  đó t o ra các xung đi nế ể ộ ừ ủ ệ ờ ạ ệ
C. Bi n chuy n đ ng quay thành moment t  c a nam châm đi n, nh  đó t o ra các s c đi nế ể ộ ừ ủ ệ ờ ạ ứ ệ  

đ ng c m  ngộ ả ứ
D. Có các l  nh  liên t c đóng ng t chuy n m ch c p đi n cho m t nam châm đi n, nh  đóỗ ỏ ụ ắ ể ạ ấ ệ ộ ệ ờ  

t o ra các xung đi n ạ ệ

Câu 69: Các xung đi n t o ra trong m ch đi n chu t nh :ệ ạ ạ ệ ộ ờ
A. Chuy n đ ng quay c a hai đĩa đ c bi n thành moment t  c a nam châm đi nể ộ ủ ượ ế ừ ủ ệ
B. Các l  nh  trên hai đĩa quay liên t c đóng và ng t hai chùm sáng t i các sensor nh y sáng  ỗ ỏ ụ ắ ớ ạ
C. Chuy n đ ng quay c a hai đĩa đ c bi n thành các s c đi n đ ng c m  ngể ộ ủ ượ ế ứ ệ ộ ả ứ
D. Các l  nh  liên t c đóng ng t chuy n m ch c p đi n cho m t nam châm đi nỗ ỏ ụ ắ ể ạ ấ ệ ộ ệ

Câu 70: S  xung đi n t o ra trong chu t nh  các l  nh  trên hai đĩa quay đóng ng t các sensor nh yố ệ ạ ộ ờ ỗ ỏ ắ ạ  
sáng t  l  v i:ỉ ệ ớ

A. Giá tr  ngu n c p cho chu tị ồ ấ ộ
B. S  l ng l  nh  có trên hai đĩa quay c a chu tố ượ ỗ ỏ ủ ộ
C. Kích th c c a viên bi trung tâm c a chu tướ ủ ủ ộ
D. L ng chuy n đ ng c a chu t theo các h ng X và Y  ượ ể ộ ủ ộ ướ

Câu 71: Ngu n nuôi cho chu t đ c l y t  đâu?ồ ộ ượ ấ ừ
A. T  m t pin nh  bên trong chu từ ộ ỏ ộ
B. T  máy tính  ừ
C. Tr c ti p t  b  ngu nự ế ừ ộ ồ
D. Nh  b  bi n đ i ti n hi u thu t  máy tính thành ngu n c pờ ộ ế ổ ế ệ ừ ồ ấ

Câu 72: Các hàm 09H và 0AH trong ng t 33H có ch c năng gì?ắ ứ
A. Xác l p đ  dài kh i d  li u truy n t  chu tậ ộ ố ữ ệ ề ừ ộ
B. Đ nh nghĩa lo i và d ng con tr  chu t  ị ạ ạ ỏ ộ
C. Vô hi u hóa và kích ho t chu tệ ạ ộ
D. Thay đ i ch c năng các phím b m trên chu tổ ứ ấ ộ

Câu 73: Vi c truy n d  li u t  chu t t i máy tính th ng theo nguyên t c nào?ệ ề ữ ệ ừ ộ ớ ườ ắ
A. N i ti p  ố ế
B. Song song
C. Song công
D. Bán song công

 Câu 74: Hai thanh nh  vuông góc v i nhau bên trong chu t máy tính có ch c năng gì?ỏ ớ ộ ứ
A. Bi n chuy n đ ng c a chu t theo hai h ng X và Y thành các xung đi n đ a v  kh i x  lýế ể ộ ủ ộ ướ ệ ư ề ố ử  

chu t c a máy tính ộ ủ
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B. Bi n chuy n đ ng c a chu t theo hai h ng X và Y thành chuy n đ ng quay c a hai đĩaế ể ộ ủ ộ ướ ể ộ ủ  
t ng  ng g n v i nó  ươ ứ ắ ớ

C. Bi n chuy n đ ng quay c a các đĩa t ng  ng g n v i nó thành các xung đi nế ể ộ ủ ươ ứ ắ ớ ệ
D. Bi n chuy n đ ng quay c a con lăn c a chu t thành các xung đi nế ể ộ ủ ủ ộ ệ

Câu 75: Các thi t b  sau v a có th  coi là thi t b  ngo i vi, v a là thi t b  nh  ngoài, lo i tr :ế ị ừ ể ế ị ạ ừ ế ị ớ ạ ừ
A. Th  nhẻ ớ
B.  đĩa c ngỔ ứ
C. Đĩa m mề
D. Máy in  

Câu 76: Ch c năng nào sau đây không ph i là c a   đĩa c ng?ứ ả ủ ổ ứ
A. L u tr  dài h n các t p tinư ữ ạ ậ
B. Thi t l p m t c p b  nh  bên d i b  nh  trong đ  làm b  nh   oế ậ ộ ấ ộ ớ ướ ộ ớ ể ộ ớ ả
C. Ch a d  li u các ch ng trình  ng d ng c a ng i dùngứ ữ ệ ươ ứ ụ ủ ườ
D. Ch a các tham s  h  th ng  ứ ố ệ ố

Câu 77: Ph ng pháp DMA cho phép:ươ
A. Trao đ i d  li u tr c ti p gi a ngo i vi và b  nh  trong  ổ ữ ệ ự ế ữ ạ ộ ớ
B. Trao đ i d  li u tr c ti p gi a b  nh  trong và b  nh  Cacheổ ữ ệ ự ế ữ ộ ớ ộ ớ
C. Trao đ i d  li u tr c ti p gi a b  nh  ngoài và b  nh  Cacheổ ữ ệ ự ế ữ ộ ớ ộ ớ
D. Trao đ i d  li u tr c ti p gi a ngo i vi và b  nh  ngoài ổ ữ ệ ự ế ữ ạ ộ ớ

Câu 78: Trong các thi t b  sau, thi t b  nào là thi t b  ngo i vi?ế ị ế ị ế ị ạ
A. RAM 
B. Cache
C. Máy in  
D. Mainboard

Câu 79: B  đi u khi n DMA (DMAC) tham gia đi u khi n quá trình nào trong s  các quá trình sau?ộ ề ể ề ể ố
A. Trong vi c truy n s  li u gi a kh i ALU và b  nh  ệ ề ố ệ ữ ố ộ ớ
B. Trong vi c truy n s  li u gi a b  đi u khi n   đĩa và b  nh   ệ ề ố ệ ữ ộ ề ể ổ ộ ớ
C. Trong vi c truy n s  li u gi a các thanh ghi và b  nh  ệ ề ố ệ ữ ộ ớ
D. Trong  quá trình xác l p các tham s  h  th ng trong BIOSậ ố ệ ố

Câu 80: Giao ti p RS­232 là:ế
A. M t giao ti p song songộ ế
B. M t giao ti p n i ti p  ộ ế ố ế
C. M t giao ti p máy inộ ế
D. M t giao ti p modemộ ế
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Nhóm B  vi x  lýộ ử

Câu 1. Ch c năng c a b  vi x  lý trong máy tính là gì?ứ ủ ộ ử
A. Đi u khi n ho t đ ng c a các thi t b  ngo i viề ể ạ ộ ủ ế ị ạ
B. Đ c d  li u t  b  nh , x  lý theo t ng câu l nh và ghi k t qu  vào b  nh  hay thi tọ ữ ệ ừ ộ ớ ử ừ ệ ế ả ộ ớ ế  

b  ngo i vi  ị ạ
C. Đ c d  li u t  các thi t b  ngo i vi và ghi vào b  nh  ọ ữ ệ ừ ế ị ạ ộ ớ
D. Đ c d  li u t  các thi t b  ngo i vi và ghi vào b  nh  ọ ữ ệ ừ ế ị ạ ộ ớ

Câu 2. Các b  vi x  lý 80x86 đ c c u thành t  các kh i c  b n nào?ộ ử ượ ấ ừ ố ơ ả
A. EU, BIU, AU và CU
B. EU, BIU, AU và IU  
C. ALU, AU, IU và CU
D. ALU, IU, CU và EU

Câu 3. Thành ph n nào sau đây không ph i là m t b  ph n c a b  vi x  lý?ầ ả ộ ộ ậ ủ ộ ử
A. ALU
B. CU
C. Các thanh ghi
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D. Bus h  th ng  ệ ố

Câu 4. Kh i EU trong b  vi x  lý g m các thành ph n nào?ố ộ ử ồ ầ
A. ALU, CU và các thanh ghi  
B. ALU, CU và hàng nh n l nhậ ệ
C. ALU và hàng nh n l nhậ ệ
D. ALU và CU

Câu 5. Ch c năng c a kh i EU trong b  vi x  lý là gì?ứ ủ ố ộ ử
A. Nh n l nhậ ệ
B. Th c hi n l nh  ự ệ ệ
C. Gi i mã l nhả ệ
D. Biên d ch l nhị ệ

Câu 6. B  vi x  lý 32 bit có:ộ ử
A. 32 thanh ghi
B. 32 thi t b  vào raế ị
C. 32 Megabyte RAM
D. Các thanh ghi và Bus 32 bit  

Câu 7. Các b  vi x  lý ki u CISC có đ c đi m là:ộ ử ể ặ ể
A. Có s  l ng các l nh ít h n so v i các b  vi x  lý ki u RISCố ượ ệ ơ ớ ộ ử ể
B. S  d ng nhi u RAM h n so v i các b  vi x  lý ki u RISCử ụ ề ơ ớ ộ ử ể
C. Có t c đ  đ ng h  trung bìnhố ộ ồ ồ  
D. S  d ng các l nh có kích th c khác nhau  ử ụ ệ ướ

Câu 8. Các b  vi x  lý ki u RISC đi n hình có đ c đi m là:ộ ử ể ể ặ ể
A. Có các b  nh  Cache v i dung l ng l n h n so v i các b  vi x  lý ki u CISCộ ớ ớ ượ ớ ơ ớ ộ ử ể
B. Có ít thanh ghi h n so v i các b  vi x  lý ki u CISCơ ớ ộ ử ể
C. Kém tin c y h n so v i các b  vi x  lý ki u CISCậ ơ ớ ộ ử ể
D. Th ng th c hi n m i l nh trong m t xung nh p Clock  ườ ự ệ ỗ ệ ộ ị

Câu 9. Kh i đ a ch  trong b  x  lý 80286 đ c vi t t t là gì?ố ị ỉ ộ ử ượ ế ắ
A. ALU
B. AU 
C. EU
D. IU

Câu 10. Kh i th c hi n l nh trong b  x  lý 80286 đ c vi t t t là gì?ố ự ệ ệ ộ ử ượ ế ắ
A. ALU
B. AU
C. EU 
D. IU

Câu 11. Đ n v  l nh trong b  x  lý 80286 đ c vi t t t là gì?ơ ị ệ ộ ử ượ ế ắ
A. ALU
B. AU
C. EU
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D. IU 

Câu 12. Kh i tính toán s  h c­logic trong b  x  lý 80286 đ c vi t t t là gì?ố ố ọ ộ ử ượ ế ắ
A. ALU 
B. AU
C. EU
D. IU

Câu 13. Trong h  vi x  lý, đ i v i b  x  lý 80286 thì kênh đ a ch  có h ng nh  th  nào?ệ ử ố ớ ộ ử ị ỉ ướ ư ế
A. Là kênh đ ng ra  ườ
B. Là kênh đ ng vàoườ
C. Là kênh hai chi uề
D. Không c  đ nh, tu  thu c vào c u trúc c a h  vi x  lýố ị ỳ ộ ấ ủ ệ ử

Câu 14. B  vi x  lý 8086 là b  vi x  lý bao nhiêu bit?ộ ử ộ ử
A. 8 bit
B. 16 bit  
C. 32 bit
D. 64 bit

Câu 15. Trong h  vi x  lý, đ i v i b  x  lý 80286 thì kênh d  li u có h ng nh  th  nào?ệ ử ố ớ ộ ử ữ ệ ướ ư ế
A. Là kênh đ ng raườ
B. Là kênh đ ng vàoườ
C. Là kênh hai chi u ề
D. Không xác đ nh, tu  thu c vào c u trúc c a h  vi x  lýị ỳ ộ ấ ủ ệ ử

Câu 16. Trong h  vi x  lý, đ i v i b  x  lý 80286 thì kênh đi u khi n có h ng nh  thệ ử ố ớ ộ ử ề ể ướ ư ế 
nào?

A. Là kênh đ ng raườ
B. Là kênh đ ng vàoườ
C. Là kênh hai chi uề
D. Không xác đ nh, tu  thu c vào t ng tín hi u đi u khi n ị ỳ ộ ừ ệ ề ể

Câu 17. T t c  các thanh ghi và đ ng truy n d  li u trong 80286 có đ  dài bao nhiêu?ấ ả ườ ề ữ ệ ộ
A. 8 bit
B. 16 bit 
C. 24 bit
D. 32 bit       

Câu 18. Không gian nh  th c t i đa mà b  vi x  lý 80286 có th  qu n lý đ c là bao nhiêu?ớ ự ố ộ ử ể ả ượ
A. 8 MB
B. 12 MB
C. 16 MB 
D. 24 MB

Câu 19.  S  đ ng đ a ch  trong 80286 là bao nhiêu?ố ườ ị ỉ
A. 8
B. 12
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C. 16
D. 24 

Câu 20.  T n s  đ ng h  c c đ i c a 80286 là bao nhiêu?ầ ố ồ ồ ự ạ ủ
A. 12 MHz
B. 16 MHz 
C. 24 MHz
D. 32 MHz

Câu 21.  C  ch  x  lý đ ng  ng (pipeline) c a b  vi x  lý 80286 có tác d ng gì?ơ ế ử ườ ố ủ ộ ử ụ
A. Làm tăng t c đ  truy c p b  nh  RAMố ộ ậ ộ ớ
B. Làm tăng t c đ  truy c p b  nh  ROMố ộ ậ ộ ớ
C. Cho phép truy c p đ ng th i c  ROM và RAMậ ồ ờ ả
D. Cho phép b  vi x  lý t n d ng th i gian th c hi n l nh tr c đ  đ c l nh ti p theoộ ử ậ ụ ờ ự ệ ệ ướ ể ọ ệ ế  

t  b  nh   ừ ộ ớ

Câu 22. Ch c năng c a vi m ch 8284 là:ứ ủ ạ
A. T o tín hi u Reset b  vi x  lý ạ ệ ộ ử
B. T o tín hi u xung nh p đ ng h   ạ ệ ị ồ ồ
C. T o tín hi u đi u khi n h  th ng Busạ ệ ề ể ệ ố
D. T o tín hi u đi u khi n h  th ng vào raạ ệ ề ể ệ ố

Câu 23. B  vi x  lý 8086 có bao nhiêu thanh ghi 8 bit?ộ ử
A. 2
B. 4
C. 6
D. 8  

Câu 24. T c đ  truy nh p c a các thanh ghi so v i b  nh  RAM thì:ố ộ ậ ủ ớ ộ ớ
A. Nhanh h n  ơ
B. Ch m h nậ ơ
C. X p x  nhauấ ỉ
D. Không so sánh đ cượ

Câu 25. Khi mu n đ c l nh ti p theo t  ROM thì tr c h t n i dung thanh ghi nào c n tăngố ọ ệ ế ừ ướ ế ộ ầ  
lên?

A. IP  
B. IP và SI
C. DI
D. SP

Câu 26.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây thu c nhóm thanh ghi con tr :ộ ỏ
A. DI
B. CX
C. DS
D. BP  

Câu 27.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây thu c nhóm thanh ghi ch  s :ộ ỉ ố
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A. DI  
B. CX
C. DS
D. BP

Câu 28.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây thu c nhóm thanh ghi d  li u:ộ ữ ệ
A. DI
B. DX  
C. DS
D. BP

Câu 29.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây thu c nhóm thanh ghi đo n:ộ ạ
A. DI
B. CX
C. DS  
D. BP

Câu 30.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây là thanh ghi đ m?ế
A. DI
B. CS
C. IP
D. CX  

Câu 31.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây là thanh ghi đo n ngăn x p?ạ ế
A. SP
B. CS
C. SS 
D. DS

Câu 32.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây là thanh ghi ch  s  ngu n?ỉ ố ồ
A. SI 
B. CS
C. DI
D. SP

Câu 33.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây là thanh ghi ch  s  đích:ỉ ố
A. DI  
B. SI
C. DS
D. IP

Câu 34.  Thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây là thanh ghi con tr  ngăn x p?ỏ ế
A. SI
B. SP 
C. IP
D. SS

Câu 35. Thanh ghi IP cho bi t thông tin gì?ế
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A. Đ a ch  b t đ u c a đo n ch ng trình hi n hành trong b  nh  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  segment c a l nh k  ti p s  đ c th c hi n ị ỉ ủ ệ ế ế ẽ ượ ự ệ
C. Đ a ch  offset c a l nh k  ti p s  đ c th c hi n  ị ỉ ủ ệ ế ế ẽ ượ ự ệ
D. Đ a ch  d  li u d ng chu i ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ữ ệ ạ ỗ ụ ụ ươ ệ

Câu 36.  Thanh ghi CS cho bi t thông tin gì?ế
A. Đ a ch  b t đ u c a đo n ch ng trình hi n hành trong b  nh   ị ỉ ắ ầ ủ ạ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  b t đ u c a đo n d  li u ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ắ ầ ủ ạ ữ ệ ụ ụ ươ ệ
C. Đ a ch  b t đ u c a đo n ngăn x p trong b  nhị ỉ ắ ầ ủ ạ ế ộ ớ
D. Đ a ch  d  li u d ng chu i ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ữ ệ ạ ỗ ụ ụ ươ ệ

Câu 37.  Thanh ghi DS cho bi t thông tin gì?ế
A. Đ a ch  b t đ u c a đo n ch ng trình hi n hành trong b  nh  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  b t đ u c a đo n d  li u ch a các bi n c a ch ng trình hi n hành  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ữ ệ ứ ế ủ ươ ệ
C. Đ a ch  b t đ u c a đo n ngăn x p trong b  nhị ỉ ắ ầ ủ ạ ế ộ ớ
D. Đ a ch  d  li u d ng chu i ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ữ ệ ạ ỗ ụ ụ ươ ệ

Câu 38.  Thanh ghi SS cho bi t thông tin gì?ế
A. Đ a ch  b t đ u c a đo n ch ng trình hi n hành trong b  nh  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  b t đ u c a đo n d  li u ph c v  cho ch ng trình hi n hành ị ỉ ắ ầ ủ ạ ữ ệ ụ ụ ươ ệ
C. Đ a ch  b t đ u c a đo n ngăn x p trong b  nh   ị ỉ ắ ầ ủ ạ ế ộ ớ
D. Đ a ch  d  li u d ng chu i ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ữ ệ ạ ỗ ụ ụ ươ ệ

Câu 39.  Thanh ghi ES cho bi t thông tin gì?ế
A. Đ a ch  b t đ u c a đo n ch ng trình hi n hành trong b  nh  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  k t thúc c a đo n d  li u ph c v  cho ch ng trình hi n hànhị ỉ ế ủ ạ ữ ệ ụ ụ ươ ệ
C. Đ a ch  b t đ u c a đo n ngăn x p trong b  nhị ỉ ắ ầ ủ ạ ế ộ ớ
D. Đ a ch  đo n d  li u m  r ng ph c v  cho ch ng trình hi n hành  ị ỉ ạ ữ ệ ở ộ ụ ụ ươ ệ

Câu 40.  C p thanh ghi CS:IP cho bi t thông tin gì?ặ ế
A. Đ a ch  b t đ u c a đo n d  li u dành cho ch ng trình hi n hành trong b  nh  ị ỉ ắ ầ ủ ạ ữ ệ ươ ệ ộ ớ
B. Đ a ch  c a l nh v a đ c th c hi nị ỉ ủ ệ ừ ượ ự ệ
C. Đ a ch  c a l nh k  ti p s  đ c th c hi n  ị ỉ ủ ệ ế ế ẽ ượ ự ệ
D. Đ a ch  b t đ u c a đo n ngăn x p trong b  nhị ỉ ắ ầ ủ ạ ế ộ ớ

Câu 41. N u giá tr  thanh ghi CS=2D45H và IP=0108H thì l nh k  ti p đ c đ t   đ a chế ị ệ ế ế ượ ặ ở ị ỉ 
nào trong b  nh ?ộ ớ

A. 2D358H
B. 2D558H  
C. 3D458H
D. 3D358H

Câu 42. N u giá tr  thanh ghi CS=3A45H và IP=0206H thì l nh k  ti p đ c đ t   đ a chế ị ệ ế ế ượ ặ ở ị ỉ 
nào trong b  nh ?ộ ớ

A. 2A356H
B. 3A656H  
C. 3B456H
D. 3B356H
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Câu 43. N u giá tr  thanh ghi các CS=3A45H, IP=0206H và b  vi x  lý th c hi n m t l nhế ị ộ ử ự ệ ộ ệ  
dài 2 byte thì giá tr  c a thanh ghi IP s  b ng bao nhiêu?ị ủ ẽ ằ

A. 3A47H
B. 3A43H 
C. 0208H  
D. 0204H

Câu 44. N u giá tr  thanh ghi các CS=3A45H, IP=0206H và b  vi x  lý th c hi n m t l nhế ị ộ ử ự ệ ộ ệ  
dài 1 byte thì giá tr  c a thanh ghi CS s  b ng bao nhiêu?ị ủ ẽ ằ

A. 3A46H
B. 3A45H  
C. 0207H 
D. 0205H

Câu 45. Thanh ghi nào đ c dùng đ  l u tr  đ a ch  c ng vào ra khi b  vi x  lý thao tác v iượ ể ư ữ ị ỉ ổ ộ ử ớ  
các thi t b  ngo i vi?ế ị ạ

A. AX
B. BX
C. CX
D. DX  

Câu 46. Thanh ghi nào đ c dùng đ  khai báo s  l n th c hi n các vòng l p c a ngôn ngượ ể ố ầ ự ệ ặ ủ ữ 
Assembly?

A. AX
B. BX
C. CX  
D. DX 

Câu 47. Thanh ghi nào đ c dùng đ  khai báo s  bit đ c d ch trong các l nh d ch c a ngônượ ể ố ượ ị ệ ị ủ  
ng  Assembly?ữ

A. AH
B. AL
C. BH
D. CL  

Câu 48. Thanh ghi c  (F) c a 80286 có bao nhiêu bit?ờ ủ
A. 8 bit
B. 12 bit
C. 16 bit  
D. 24 bit

Câu 49. N u l y t ng c a hai toán h ng 8 bit mà k t qu  v t quá 255 thì s  tác đ ng đ nế ấ ổ ủ ạ ế ả ượ ẽ ộ ế  
n i dung c a c  nào trong các c  sau đây:ộ ủ ờ ờ

A. CF 
B. AF
C. OF
D. ZF
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Câu 50.  N u k t qu  c a m t thao tác cho ta giá tr  b ng 0 thì s  tác đ ng đ n n i dung c aế ế ả ủ ộ ị ằ ẽ ộ ế ộ ủ  
c  nào trong các c  sau đây?ờ ờ

A. CF
B. ZF 
C. SF
D. PF

Câu 51.  N u ta đem c ng hai toán h ng (là s  không d u) có giá tr  l n l t là 10001011(B)ế ộ ạ ố ấ ị ầ ượ  
và 01101101(B) thì sau phép c ng s  đ t n i dung c a c  nào trong các c  sau đây b ng 1?ộ ẽ ặ ộ ủ ờ ờ ằ

A. CF
B. SF
C. AF  
D. OF

Câu 52.   N u   ta   đem   tr   toán   h ng   có   giá   tr   10001001(B)   cho   toán   h ng   có   giá   trế ừ ạ ị ạ ị 
11011000(B) thì sau phép tr  n i dung c a c  nào trong các c  sau đây s  đ c đ t lên 1?ừ ộ ủ ờ ờ ẽ ượ ặ

A. OF
B. AF
C. ZF
D. SF 

Câu 53. Kích th c nh  nh t c a m t mã l nh c a b  vi x  lý 8086 b ng bao nhiêu?ướ ỏ ấ ủ ộ ệ ủ ộ ử ằ
A. 1 byte  
B. 2 byte
C. 3 byte
D. 4 byte

Câu 54. Kích th c l n nh t c a m t mã l nh c a b  vi x  lý 8086 b ng bao nhiêu?ướ ớ ấ ủ ộ ệ ủ ộ ử ằ
A. 5 byte 
B. 10 byte
C. 15 byte  
D. 20 byte

Câu 55.  Đ i v i b  vi x  lý 8086, hãy ch  ra kh ng đ nh đúng trong các kh ng đ nh sau:ố ớ ộ ử ỉ ẳ ị ẳ ị
A. M t đ a ch  v t lý có th  t ng  ng v i nhi u đ a ch  logic ộ ị ỉ ậ ể ươ ứ ớ ề ị ỉ
B. M t đ a ch  logic có th  t ng  ng v i nhi u đ a ch  v t lýộ ị ỉ ể ươ ứ ớ ề ị ỉ ậ
C. M t đ a ch  logic ch  t ng  ng v i m t đ a ch  v t lý duy nh tộ ị ỉ ỉ ươ ứ ớ ộ ị ỉ ậ ấ
D. M t đ a ch  logic ch  t ng  ng v i m t đ a ch  v t lý theo m t quy lu t ánh x  nh tộ ị ỉ ỉ ươ ứ ớ ộ ị ỉ ậ ộ ậ ạ ấ  

đ nh.ị

Câu 56.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 1F36H: 0DA5Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 20B05H
B. 20105H 
C. 20C15H
D. 40D05H

Câu 57.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 1D3AH: 0DA1Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 1CB01H
B. 10101H
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C. 1E141H 
D. 20D05H

Câu 58.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 1F48H: 0CA5Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 20B05H
B. 20105H
C. 20C15H
D. 20125H 

Câu 59.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 1A32H: 02A9Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 1A5C9H 
B. 1B1C9H
C. 20C19H
D. 20105H

Câu 60.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 2FA6H: 0DB5Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 30B05H
B. 30815H 
C. 30C15H
D. 40D05H

Câu 61.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 2F31H: 0AA2Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 2FB02H
B. 2F102H
C. 2FDB2H 
D. 30D02H

Câu 62.  Tính đ a ch  v t lý t ng  ng v i đ a ch  logic 2A30H: 8D35Hị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ
A. 30B05H
B. 331A5H
C. 30C15H
D. 33035H 

Câu 63. Đ a ch  v t lý 33034H t ng  ng v i đ a ch  logic nào d i đây?ị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ ướ
A. 2A30H:8D34H  
B. 2A20H:8C34H
C. 3A32H:8E32H
D. 2A31H:9D34H

Câu 64. Đ a ch  v t lý B30B4H t ng  ng v i đ a ch  logic nào d i đây?ị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ ướ
A. AA39H:8D24H  
B. BA20H:8C34H
C. 3A32H:8E32H
D. 2A31H:9D34H

Câu 65. Đ a ch  v t lý 3B032H t ng  ng v i đ a ch  logic nào d i đây?ị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ ướ
A. 2A30H:8D34H 
B. 3A20H:0E32H  
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C. 3A02H:2E32H
D. 2A31H:9D34H

Câu 66. Đ a ch  v t lý 93034H t ng  ng v i đ a ch  logic nào d i đây?ị ỉ ậ ươ ứ ớ ị ỉ ướ
A. 8A30H:8D34H  
B. 8A20H:8C34H
C. 7A32H:8E32H
D. 7A31H:8D34H

Câu 67.  Đ c đi m c a ch  đ  MIN đ i v i b  vi x  lý 8086 là:ặ ể ủ ế ộ ố ớ ộ ử
A. CPU t  phát ra các tín hi u đi u khi n cho h  th ng Bus ự ệ ề ể ệ ố
B. CPU ch  phát ra các tín hi u tr ng thái t i chip đi u khi n Busỉ ệ ạ ớ ề ể
C. CPU đ ng th i phát ra tín hi u đi u khi n t i c  Bus và chip đi u khi n Busồ ờ ệ ề ể ớ ả ề ể
D. CPU phát ra tín hi u tr ng thái t i chip đi u khi n Bus tr c, sau đó phát tín hi uệ ạ ớ ề ể ướ ệ  

đi u khi n các Bus sauề ể

Câu 68.  Đ c đi m c a ch  đ  MAX đ i v i b  vi x  lý 8086 là:ặ ể ủ ế ộ ố ớ ộ ử
A. CPU t  phát ra các tín hi u đi u khi n cho các Busự ệ ề ể
B. CPU ch  phát ra các tín hi u tr ng thái t i chíp đi u khi n Bus ỉ ệ ạ ớ ề ể
C. CPU đ ng th i phát ra tín hi u đi u khi n t i c  Bus và chíp đi u khi n Busồ ờ ệ ề ể ớ ả ề ể
D. CPU phát ra tín hi u tr ng thái t i chíp đi u khi n Bus tr c, sau đó phát tín hi uệ ạ ớ ề ể ướ ệ  

đi u khi n các Bus sauề ể

Câu 69.  Đ  truy n d  li u 16 bit D15­D0 qua kênh d  li u c a b  vi x  lý 8086 thì t  h pể ề ữ ệ ữ ệ ủ ộ ử ổ ợ  
chân (/BHE, A0) ph i đ c đ t nh  th  nào?ả ượ ặ ư ế

A. (0,0)  
B. (0,1)
C. (1,0)
D. (1,1)

Câu 70.  Đ  truy n d  li u 8 bit D7­D0 qua kênh d  li u c a b  vi x  lý 8086 thì t  h pể ề ữ ệ ữ ệ ủ ộ ử ổ ợ  
chân (/BHE, A0) ph i đ c đ t nh  th  nào?ả ượ ặ ư ế

A. (0,0)
B. (0,1)
C. (1,0) 
D. (1,1)

Câu 71.  Ch c năng c a chân READY trong b  vi x  lý 8086 là:ứ ủ ộ ử
A. Chân đ u ra thông báo cho ngo i vi là b  vi x  lý đã s n sàngầ ạ ộ ử ẵ
B. Chân đ u ra thông báo cho b  nh  là b  vi x  lý đã s n sàngầ ộ ớ ộ ử ẵ
C. Chân đ u ra thông báo cho b  nh  và ngo i vi là b  vi x  lý đã s n sàngầ ộ ớ ạ ộ ử ẵ
D. Chân đ u vào đ  b  nh  và ngo i vi thông báo cho b  vi x  lý là chúng đã s n sàngầ ể ộ ớ ạ ộ ử ẵ  

làm vi c ệ

Câu 72.  Hãy ch  ra ph ng án đúng trong các ph ng án sau:ỉ ươ ươ
A. Ng t t  chân INTR có th  che đ c t  c  ng t, còn ng t t  chân NMI không th  cheắ ừ ể ượ ừ ờ ắ ắ ừ ể  

đ c t  c  ng t ượ ừ ờ ắ
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B. Ng t t  chân INTR không th  che đ c t  c  ng t, còn ng t t  chân NMI có th  cheắ ừ ể ượ ừ ờ ắ ắ ừ ể  
đ c t  c  ng tượ ừ ờ ắ

C. C  hai ng t t  chân INTR và NMI đ u có th  che đ c t  c  ng tả ắ ừ ề ể ượ ừ ờ ắ
D. C  hai ng t t  chân INTR và NMI đ u không th  che đ c t  c  ng tả ắ ừ ề ể ượ ừ ờ ắ

Câu 73. B  vi x  lý 8086 có th  qu n lý không gian đ a ch  c ng ngo i vi 8 bit có kích th cộ ử ể ả ị ỉ ổ ạ ướ  
b ng bao nhiêu?ằ

A. 64K (65536)  
B. 32K (32768)
C. 16K (16384)
D. 8K (8192)

Câu 74.  Đ i v i b  vi x  lý 8086, n u chân ALE có m c 1 thì:ố ớ ộ ử ế ứ
A. Đ a ch  c a b  nh  ho c ngo i vi đ c ch t trong CPUị ỉ ủ ộ ớ ặ ạ ượ ố
B. Cho phép b  ch t ch t đ a ch  t  CPU g i trên Bus ộ ố ố ị ỉ ừ ử
C. Không cho CPU ch t đ a ch  c a b  nh  ho c ngo i viố ị ỉ ủ ộ ớ ặ ạ
D. Không cho b  ch t ch t đ a ch  t  CPU g i trên Busộ ố ố ị ỉ ừ ử

Câu 75.  Tín hi u nào sau đây c a 8288 n u   m c tích c c s  cho phép đ c d  li u t  bệ ủ ế ở ứ ự ẽ ọ ữ ệ ừ ộ 
nh  vào CPU?ớ

A. IORC
B. DEN
C. MRDC 
D. MWDC

Câu 76.  Tín hi u nào sau đây c a 8288 n u   m c tích c c s  cho phép ghi d  li u t  CPUệ ủ ế ở ứ ự ẽ ữ ệ ừ  
vào b  nh ?ộ ớ

A. IORC
B. DEN
C. MRDC
D. MWDC 

Câu 77.  Tín hi u nào sau đây c a 8288 n u   m c tích c c s  cho phép ghi d  li u t  CPUệ ủ ế ở ứ ự ẽ ữ ệ ừ  
vào c ng vào ra?ổ

A. IORC
B. IOWC 
C. MRDC
D. MWDC

Câu 78.  Tín hi u nào sau đây c a 8288 n u   m c tích c c s  cho phép đ c d  li u t  c ngệ ủ ế ở ứ ự ẽ ọ ữ ệ ừ ổ  
vào ra vào CPU?

A. IORC 
B. DEN
C. MRDC
D. MWDC

Câu 79.  Tín hi u nào sau đây c a 8288 n u   m c tích c c s  thông báo cho 8288 bi t làệ ủ ế ở ứ ự ẽ ế  
CPU ghi nh n yêu c u ng t?ậ ầ ắ
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A. IORC
B. DEN
C. INTA 
D. MCE

Câu 80.  Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi c  (FLAGS) nh n giá tr  nào trong các giáộ ử ờ ậ ị  
tr  sau đây:ị

A. 02H  
B. 03H
C. 07H
D. 08H

Câu 81.  Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi IP nh n giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ộ ử ậ ị ị
A. F000H
B. FF00H
C. FFF0H 
D. FFFFH

Câu 82.  Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi CS nh n giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ộ ử ậ ị ị
A. F000H 
B. FF00H
C. FFF0H
D. FFFFH

Câu 83. Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi DS nh n giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ộ ử ậ ị ị
A. F000H
B. FF00H
C. FFF0H
D. 0000H  

Câu 84. Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi ES nh n giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ộ ử ậ ị ị
A. F000H
B. 0000H  
C. FFF0H
D. FFFH

Câu 85. Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, thanh ghi SS nh n giá tr  nào trong các giá tr  sau đây:ộ ử ậ ị ị
A. F000H
B. FF00H
C. 0000H  
D. FFFFH

Câu 86. Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, c p thanh ghi CS:IP nh n giá tr  nào trong các giá trộ ử ặ ậ ị ị 
sau đây:

A. F000H:FFF0H 
B. 0F00H:F0F0H
C. FFF0H:FFF0H
D. FFFFH:0F00H
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Câu 87.  Trong quá trình x  lý ng t, thanh ghi nào trong các thanh ghi sau đây ch c ch n sử ắ ắ ắ ẽ 
ph i thay đ i n i dung?ả ổ ộ

A. SI
B. DI
C. ES
D. IP 

Câu 88. Sau khi Reset b  vi x  lý 8086, l nh nào đ c th c hi n đ u tiên?ộ ử ệ ượ ự ệ ầ
A. L nh t i đ a ch  F000H:FFF0H  ệ ạ ị ỉ
B. L nh ki m tra phiên b n h  đi u hànhệ ể ả ệ ề
C. L nh t i đ a ch  FF00H:FFF0H ệ ạ ị ỉ
D. L nh t i đ a ch  FF00H:F0F0H ệ ạ ị ỉ

Câu 89.  Khi g p m t ng t, b  vi x  lý th c hi n nh  th  nào?ặ ộ ắ ộ ử ự ệ ư ế
A. Ch y h t ch ng trình đang th c hi n d  r i ph c v  ng tạ ế ươ ự ệ ở ồ ụ ụ ắ
B. B  qua l nh đang th c hi n và quay ra ph c v  ng t ngay l p t c n u ng t là h p lỏ ệ ự ệ ụ ụ ắ ậ ứ ế ắ ợ ệ 
C. Th c hi n xong l nh đang th c hi n d  r i quay ra ph c v  ng t nêu ng t là h p lự ệ ệ ự ệ ở ồ ụ ụ ắ ắ ợ ệ 
D. B  qua ng t n u b  vi x  lý đang th c hi n d  m t ch ng trình khácỏ ắ ế ộ ử ự ệ ở ộ ươ

Câu 90. Sau khi th c hi n xong ch ng trình con ph c v  ng t, b  vi x  lý th c hi n nhự ệ ươ ụ ụ ắ ộ ử ự ệ ư 
th  nào?ế

A. Tr  v  th c hi n ti p ch ng trình đã b  gián đo n do ng t  ở ề ự ệ ế ươ ị ạ ắ
B. Kh i đ ng l i ch ng trình đã b  gián đo n do ng t ở ộ ạ ươ ị ạ ắ
C. Kh i đ ng l i máy tính đ  th c hi n l i ch ng trình đã b  gián đo n do ng t ở ộ ạ ể ự ệ ạ ươ ị ạ ắ
D. Tr  v  th c hi n l i câu l nh tr c khi có ng t ở ề ự ệ ạ ệ ướ ắ

Câu 91. Đ a ch  quay v  ch ng trình chính t  ch ng trình con ph c v  ng t đ c l u vàoị ỉ ề ươ ừ ươ ụ ụ ắ ượ ư  
đâu tr c khi ch ng trình con ph c v  ng t đ c th c hi n?ướ ươ ụ ụ ắ ượ ự ệ

A. B ng vect  ng tả ơ ắ
B. Vùng nh  dành riêng cho ch ng trìnhớ ươ
C. Vùng nh  ngăn x p  ớ ế
D. C p thanh ghi CS:IPặ

Câu 92. Ng t mà đ c g i b i m t l nh trong ch ng trình ngôn ng  máy thì đ c g i làắ ượ ọ ở ộ ệ ươ ữ ượ ọ  
ng t gì trong các lo i ng t sau đây:ắ ạ ắ

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m m ắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPUạ ệ ừ

Câu 93.  Ng t phát sinh t  thi t b  ngo i vi thì đ c g i là ng t gì trong các lo i ng t sauắ ừ ế ị ạ ượ ọ ắ ạ ắ  
đây:

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng t ắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m mắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPUạ ệ ừ
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Câu 94.  Ng t phát sinh do h ng hóc ph n c ng nghiêm tr ng thì đ c g i là ng t gì trongắ ỏ ầ ứ ọ ượ ọ ắ  
các lo i ng t sau đây:ạ ắ

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng t ắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m mắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPUạ ệ ừ

Câu 95.   Ng t phát sinh do l i chia cho 0 trong ch ng trình thì đ c g i là ng t gì trong cácắ ỗ ươ ượ ọ ắ  
lo i ng t sau đây:ạ ắ

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m mắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPU ạ ệ ừ

Câu 96.    Ng t phát sinh do tràn b  nh  c a b  đ ng x  lý thì đ c g i là ng t gì trong cácắ ộ ớ ủ ộ ồ ử ượ ọ ắ  
lo i ng t sau đây:ạ ắ

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m mắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPU ạ ệ ừ

Câu 97.  Ng t phát sinh do mã toán không h p l  thì đ c g i là ng t gì trong các lo i ng tắ ợ ệ ượ ọ ắ ạ ắ  
sau đây:

A. Ng t c ng che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
B. Ng t c ng không che đ c b ng c  ng tắ ứ ượ ằ ờ ắ
C. Ng t m mắ ề
D. Ngo i l  phát sinh t  chính CPU ạ ệ ừ

 
Câu 98. C  ch  DMA là gì?ơ ế

A. Truy c p ngo i vi tr c ti pậ ạ ự ế
B. Truy c p b  nh  tr c ti p  ậ ộ ớ ự ế
C. Đi u khi n thi t b  ngo i vi thông qua qua b  nhề ể ế ị ạ ộ ớ
D. Đi u khi n h  th ng b  nh  thông qua thi t b  ngo i viề ể ệ ố ộ ớ ế ị ạ

Câu 99. DMA là vi t t t c a:ế ắ ủ
A. Direct Management Access
B. Direct Memory Application Access
C. Direct Memory Access  
D. Direct Mainboard Administration

Câu 100.  C  ch  DMA cho phép th c hi n đi u gì?ơ ế ự ệ ề
A. Truy n d  li u tr c ti p gi a b  nh  và các thi t b  ngo i vi  ề ữ ệ ự ế ữ ộ ớ ế ị ạ
B. Truy n d  li u tr c ti p gi a b  nh  và các thanh ghi trong b  vi x  lýề ữ ệ ự ế ữ ộ ớ ộ ử
C. Truy n d  li u tr c ti p gi a các thi t b  ngo i vi ề ữ ệ ự ế ữ ế ị ạ
D. Truy n d  li u tr c ti p gi a các thành ph n trong h  th ng b  nhề ữ ệ ự ế ữ ầ ệ ố ộ ớ

Câu 101.  Ph ng pháp nào sau đây là m t trong các ph ng pháp th c hi n DMA?ươ ộ ươ ự ệ
A. Ng t không che đ cắ ượ
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B. L y c p chu k   ấ ắ ỳ
C. Ng t che đ cắ ượ
D. Tham dò ngo i viạ

Câu 102.   Ph ng pháp nào sau đây là m t trong các ph ng pháp th c hi n DMA?ươ ộ ươ ự ệ
A. Ng t m mắ ề
B. Đi u khi n đ  CPU t  treo  ề ể ể ự
C. Ng t không che đ cắ ượ
D. Tham dò ngo i viạ

Câu 103.  DMAC g i tín hi u yêu c u CPU t  treo đ  th c hi n DMA qua chân nào?ử ệ ầ ự ể ự ệ
A. DREQ
B. HOLD  
C. HOLDA
D. DACK

Câu 104.  Khi CPU ch p nh n yêu c u t  treo đ  th c hi n DMA thì nó s  báo cho DMACấ ậ ầ ự ể ự ệ ẽ  
qua chân nào?

A. DREQ
B. HOLD 
C. HOLDA  
D. DACK

Câu 105.  Khi chip DMCA đang đ c d  li u t  ngo i vi qua đ a ch  c ng thì chân nào trong cácọ ữ ệ ừ ạ ị ỉ ổ  
chân sau đây ph i   m c tích c c:ả ở ứ ự

A. /IOR 
B. /IOW
C. /MEMR
D. /MEMW

Câu 106.   Khi chip DMCA đang chuy n d  li u t i ngo i vi qua c ng thì t ng  ng v i chânể ữ ệ ớ ạ ổ ươ ứ ớ  
nào trong các chân sau đây ph i   m c tích c c:ả ở ứ ự

A. /IOR
B. /IOW 
C. /MEMR
D. /MEMW

Câu 107.  Khi chip DMCA đang đ c d  li u t  b  nh  thì t ng  ng v i chân nào trong cácọ ữ ệ ừ ộ ớ ươ ứ ớ  
chân sau đây ph i   m c tích c c:ả ở ứ ự

A. /IOR
B. /IOW
C. /MEMR 
D. /MEMW

Câu 108.  Khi chip DMCA đang ghi d  li u vào b  nh  thì t ng  ng v i chân nào trong cácữ ệ ộ ớ ươ ứ ớ  
chân sau đây ph i   m c tích c c:ả ở ứ ự

A. /IOR
B. /IOW
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C. /MEMR
D. /MEMW 

Câu 109.  Khi CPU ho c Bus master báo cho DMCA bi t nó đã r i kh i Bus và nh ng quy nặ ế ờ ỏ ườ ề  
đi u khi n cho DMCA thì chân nào trong các chân sau đây c a DMCA ph i   m c tích c c?ề ể ủ ả ở ứ ự

A. HLDA 
B. ADSTB
C. AEN
D. HRQ

Câu 110.  Khi DMAC c n kích ho t đ  ch t đ a ch  thì chân nào trong các chân sau đây c aầ ạ ể ố ị ỉ ủ  
DMCA ph i   m c tích c c:ả ở ứ ự

A. HLDA
B. ADSTB
C. AEN 
D. HRQ

Câu 111.  Chân nào là chân ch n chip trong các chân sau đây c a DMAC:ọ ủ
A. CLK
B. /CS 
C. HRQ
D. AEN

Câu 112.  Chân nào là l i vào c a xung nh p trong các chân sau đây c a DMAC:ố ủ ị ủ
A. CLK 
B. /CS
C. HRQ
D. AEN

Câu 113.  Chân nào là chân báo ch p nh n DMA trong các chân sau đây c a DMAC:ấ ậ ủ
A. AEN
B. DREQ
C. HRQ
D. /DACK 

Câu 114.  Chân nào là chân báo đòi h i DMA t  thi t b  ngo i vi trong các chân sau đây c aỏ ừ ế ị ạ ủ  
DMAC:

A. AEN
B. DREQ 
C. HRQ
D. /DACK

Câu 115.  Bus d  li u c a DMAC 8237 có bao nhiêu bit?ữ ệ ủ
A. 4 
B. 8 
C. 16
D. 32
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Câu 116.  Bus đ a ch  c a DMAC 8237 g m bao nhiêu bit?ị ỉ ủ ồ
A. 8 
B. 12
C. 16
D. 20

Câu 117.  Chân nào trong các chân sau đây báo k t thúc x  lý DMA?ế ử
A. AEN
B. DREQ
C. HRQ
D. /EOP 

Câu 118.  T c đ  đ ng h  c a m t máy tính có th  đ t giá tr  kho ng:ố ộ ồ ồ ủ ộ ể ạ ị ả
A. 500 Hz
B. 500 KHz
C. 500 MHz  
D. 500 GHz

Câu 119.  Khi ch ng trình con đ c g i, đ a ch  quay v  đ c c t vào:ươ ượ ọ ị ỉ ề ượ ấ
               A. Ngăn x p  ế
               B. Thanh ghi con tr  ngăn x pỏ ế
               C. C p thanh ghi CS:IPặ
               D. B  đ m ch ng trìnhộ ế ươ

Câu 120.  Thông th ng khi m t ch ng trình con ph c v  ng t đ c th c hi n xong:ườ ộ ươ ụ ụ ắ ượ ự ệ
               A. B  vi x  lý ph i đ c kh i đ ng l iộ ử ả ượ ở ộ ạ
               B. M t yêu c u ng t xu t hi nộ ầ ắ ấ ệ
               C. Ch ng trình b  t m d ng s  đ c ti p t c th c hi n  ươ ị ạ ừ ẽ ượ ế ụ ự ệ
               D. H  th ng b  d ng (Halt)ệ ố ị ừ

Câu 121.  M t tín hi u vào c a b  vi x  lý làm cho nó t m d ng ch ng trình đang th c hi nộ ệ ủ ộ ử ạ ừ ươ ự ệ  
thì đ c g i là:ượ ọ

               A. Ngh  (Break)ỉ
               B. Ng t (Interrupt)  ắ
               C. D ng (Stop)ừ
               D. Đ i (Wait)ợ

Câu 122.  Các ng t mà b  vi x  lý có th  b  qua đ c g i là:ắ ộ ử ể ỏ ượ ọ
              A.  u tiên caoƯ
              B. Có th  che đ c  ể ượ
              C. Nhi u m cề ứ
              D. Không th  b  cheể ị

Câu 123.  Trong c u trúc ngăn x p ki u LIFO, d  li u đ c c t vào đ u tiên đ c l y ra:ấ ế ể ữ ệ ượ ấ ầ ượ ấ
             A. Đ u tiênầ
             B. Cu i cùng  ố
             C. T  thanh ghi con tr  ngăn x pừ ỏ ế
             D. T  thanh ghi cừ ờ
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Câu 124.  Ch c năng c a câu l nh Assembly sau là gì:ứ ủ ệ
OUT 30H, AL

A. G i n i dung thanh ghi AL ra c ng ngo i vi có đ a ch  là 30H  ử ộ ổ ạ ị ỉ
B. G i giá tr  30H ra c ng ngo i vi có đ a ch  là n i dung thanh ghi AL ử ị ổ ạ ị ỉ ộ
C. G i giá tr  30H ra c ng ngo i vi có đ a ch  là 48ử ị ổ ạ ị ỉ
D. Thu m t byte t  c ng có đ a ch  là 30H và đ t vào thanh ghi ALộ ừ ổ ị ỉ ặ

Câu 125.  Ch c năng c a câu l nh Assembly sau là gì?ứ ủ ệ
IN AL, 31H

A. G i n i dung thanh ghi AL ra c ng ngo i vi có đ a ch  là 31Hử ộ ổ ạ ị ỉ
B. G i giá tr  31H ra c ng ngo i vi có đ a ch  là n i dung thanh ghi AL ử ị ổ ạ ị ỉ ộ
C. Thu giá tr  31H t  m t c ng ngo i vi và đ t vào thanh ghi ALị ừ ộ ổ ạ ặ
D. Thu m t byte t  c ng có đ a ch  là 31H, đ t vào thanh ghi AL  ộ ừ ổ ị ỉ ặ

Câu 126.  Bi t r ng ch ng trình con có tên là PUTC s  hi n th  kí t  trong thanh ghi AL. Choế ằ ươ ẽ ể ị ự  
bi t k t qu  th c hi n đo n l nh Assembly sau:ế ế ả ự ệ ạ ệ

MOV  AL, ‘C’
SUB  AL, 02H
CALL  PUTC

A. Hi n th  ch  s  2ể ị ữ ố
B. Hi n th  kí t  Cể ị ự
C. Hi n th  kí t  A  ể ị ự
D. Hi n th  kí t  tr ngể ị ự ố

Câu 127.  Bi t r ng thanh ghi BL đang l u kí t  ‘b’. Bi t mã ASSCII c a kí t  ‘b’ là 62H, choế ằ ư ự ế ủ ự  
bi t k t qu  c a câu l nh Assembly sau:ế ế ả ủ ệ

AND BL, 1101 1111 B
A. Xóa thanh ghi BL
B. L u kí t  ‘B’ vào thanh ghi BLư ự
C. L u giá tr  0010 0010 vào thanh ghi BL  ư ị
D. N i dung thanh ghi BL không thay đ iộ ổ

Câu 128.  Bi t r ng thanh ghi AL đang l u kí t  ‘a’. Cho bi t k t qu  c a câu l nh Assemblyế ằ ư ự ế ế ả ủ ệ  
sau:

AND AL, 1111 1111 B
A. Xóa thanh ghi AL
B. L u kí t  ‘A’ vào thanh ghi ALư ự
C. L u giá tr  0000 0000 và thanh ghi AL ư ị
D. N i dung thanh ghi AL không thay đ i  ộ ổ

Câu 129.  Trong các câu l nh Assembly sau, câu l nh nào không h p l ?ệ ệ ợ ệ
A. MoV AX, 30000
B. add AL  
C. aNd BX, 30H
D. ADD AX, 30

Câu 130.  Bi t r ng ch ng trình con có tên là PUTA s  hi n th  kí t  trong thanh ghi AH. Choế ằ ươ ẽ ể ị ự  
bi t k t qu  th c hi n đo n l nh Assembly sau:ế ế ả ự ệ ạ ệ
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MOV  AH, ‘A’
ADD  AH, 2
CALL  PUTA

A. Hi n th  ch  s  2ể ị ữ ố
B. Hi n th  kí t  C  ể ị ự
C. Hi n th  kí t  A ể ị ự
D. Hi n th  kí t  tr ngể ị ự ố

Câu 131.  Bi t r ng thanh ghi AL đang l u kí t  ‘B’. Cho bi t l nh nào sau đây s  thay đ i n iế ằ ư ự ế ệ ẽ ổ ộ  
dung thanh gi BL đ  nó ch c kí t  ‘b’?ể ứ ự

A. OR  BL, 00100000B
B. AND  BL, 00100000B
C. ADD  BL, 32H
D. ADD BL, 32  

Câu 132.  Bi t r ng thanh ghi BL đang l u kí t  ‘c’. Cho bi t l nh nào sau đây s  thay đ i n iế ằ ư ự ế ệ ẽ ổ ộ  
dung thanh gi BL đ  nó ch a kí t  ‘C’?ể ứ ự

A. OR  BL, 00100000B
B. AND  BL, 00100000B
C. SUB  BL, 32  
D. ADD BL, 32 

Câu 133.  Bi t r ng thanh ghi AL đang l u kí t  ‘B’. Cho bi t k t qu  c a câu l nh Assemblyế ằ ư ự ế ế ả ủ ệ  
sau:

OR AL, 01000000B
A. Xóa thanh ghi AL
B. L u kí t  ‘a’ vào thanh ghi ALư ự
C. L u giá tr  0100 0000 và thanh ghi AL ư ị
D. N i dung thanh ghi AL không thay đ i  ộ ổ

Câu 134.  Bi t r ng thanh ghi AL đang l u kí t  ‘C’. Cho bi t k t qu  c a câu l nh Assemblyế ằ ư ự ế ế ả ủ ệ  
sau:

SUB AL, 10B
A. Xóa thanh ghi AL
B. L u kí t  ‘A’ vào thanh ghi AL  ư ự
C. L u giá tr  ‘E’ và thanh ghi AL ư ị
D. N i dung thanh ghi AL không thay đ i ộ ổ

Câu 135.  Cho đo n l nh sau: ạ ệ
MOV AH, 10H;

                                 MOV AL, 16H;
       XCHG AL, AH;

      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AH b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ
A. 26H
B. 16H  
C. 06H
D. 10H  
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Câu 136.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 0A0H;
                                 MOV AL, 16H;

       ADD AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 26H
B. 84H
C. 0B6H 
D. 16H  

Câu 137.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 90H;
                                 MOV AL, 36H;

       ADD AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 6AH
B. 64H
C. 0B6H
D. 0C6H   

Câu 138.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 0A0H;
                                 MOV AL, 0A6H;

       ADD AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AH b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 0A5H
B. 0A6H
C. 0A0H 
D. 0A8H  

Câu 139.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 0A0H;
                                 MOV AL, 36H;

       ADD AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 0D5H
B. 0D6H 
C. 0D7H
D. 0D8H  

Câu 140.  Cách vi t nào sau đây là m t l nh Assembly?ế ộ ệ
A. MOV AL
B. MOVE AL, 5
C. MOV  AL, 05H  
D. MOV 5, AL

Câu 141.  Cách vi t nào sau đây là m t l nh Assembly?ế ộ ệ
A. ADD  AL,1  
B. MOVE AL, 5
C. MOVE  AL, 05H 
D. ADD AL
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Câu 142.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 0A0H;
                                 MOV AL, 0A6H;
                                 SUB AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 05H
B. 06H  
C. 07H
D. 08H  

Câu 143.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 0A0H;
                                 MOV AL, 0A6H;

       AND AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 0A5H
B. 0A6H
C. 0A7H
D. 0A0H 

Câu 144. Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 97H;
                                          MOV AL, 0A6H;

               AND AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 85H
B. 86H 
C. 0A7H
D. 0A6H  

Câu 145.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 97H;
                                          MOV AL, 5EH;

                AND AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 96H
B. 86H
C. 36H
D. 16H   

Câu 146.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV AH, 97H;
                                          MOV AL, 5EH;

                OR    AL, AH;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 0DFH 
B. 0CFH
C. 0ACH
D. 0A6H  

Câu 147.  Cho đo n l nh : ạ ệ MOV AH, 37H;
                                            MOV AL, 5AH;

                OR    AL, AH;
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      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ
A. 6EH
B. 7FH 
C. 8CH
D. 0A6H  

Câu 148.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV CL, 04H;
                                          MOV AL, 5AH;

                SHL    AL, CL;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 6DH
B. 0A0H 
C. 0D0H
D. 0B0H  

Câu 149.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV CL, 03H;
                                          MOV AL, 5CH;

                SHL    AL, CL;
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 60H
B. 0A0H
C. 0D0H
D. 0E0H 

Câu 150.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV CL, 02H
                                          MOV AL, 6AH

                SHL    AL, CL
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 6CH
B. 0A0H
C. 0A8H 
D. 0B8H  

Câu 151.  Cho đo n l nh: ạ ệ MOV CL, 03H
                                          MOV AL, 5CH

               SHR    AL, CL
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 10H
B. 0BH 
C. 0DH
D. 0EH

Câu 152.  Cho đo n l nh Assembly: ạ ệ MOV CL, 02H
                                          MOV AL, 6AH

                SHR    AL, CL
      H i k t qu  cu i cùng thanh ghi AL b ng bao nhiêu?ỏ ế ả ố ằ

A. 1CH
B. 1AH 
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C. 2AH
D. 2BH  

Câu 153.  Đ  ghi giá tr  s  hexa A vào thanh ghi BH ta vi t l nh Assembly nh  th  nào?ể ị ố ế ệ ư ế
A. MOV 0BH, AH
B. MOV BH, 0AH  
C. MOV BH, AH
D. MOV BH, A

Câu 154.   N u thanh ghi AL đang ch a mã ASSCII c a m t kí t  vi t hoa (A đ n Z), đế ứ ủ ộ ự ế ế ể  
chuy n kí t  đó thành d ng vi t th ng (a đ n z) ta dùng l nh Assembly nào sau đây?ể ự ạ ế ườ ế ệ

A. SUB AL, 32
B. SUB AL, 32H
C. ADD AL, 32  
D. ADD AL, 32H

Câu 155.  N u thanh ghi AL đang ch a mã ASSCII c a m t kí t  vi t th ng (a đ n z), đế ứ ủ ộ ự ế ườ ế ể 
chuy n kí t  đó thành d ng vi t hoa (A đ n Z) ta dùng l nh Assembly nào sau đây?ể ự ạ ế ế ệ

A. SUB AL, 32  
B. SUB AL, 32H
C. ADD AL, 32 
D. ADD AL, 32H

Câu 156.  L nh MOV AX, [BX] là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Tr c ti p  ự ế
B. T c thìứ
C. Thanh ghi
D. Ch  sỉ ố

Câu 157.  L nh MOV [BX], AX là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Tr c ti p  ự ế
B. T c thìứ
C. Gián ti p thanh ghiế
D. Ch  sỉ ố

Câu 158.  L nh MOV AX, 10 là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Tr c ti p ự ế
B. T c thì  ứ
C. Thanh ghi
D. Ch  sỉ ố

Câu 159.  L nh MOV AX, [BX] + 5 là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Tr c ti p ự ế
B. Thanh ghi
C. Gián ti p thanh ghi  ế
D. Ch  sỉ ố

Câu 160.  L nh MOV AX, BX là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
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A. Tr c ti p ự ế
B. T c thìứ
C. Thanh ghi  
D. Gián ti p thanh ghi ế

Câu 161.   L nh MOV AX, [SI] + 10 là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Ch  s   ỉ ố
B. Ch  s  c  s  ỉ ố ơ ở
C. Thanh ghi 
D. Gián ti p thanh ghi ế

Câu 162.   L nh MOV AX, [BX] + [SI] + 10 là m t ví d  c a ch  đ  đ nh đ a ch  nào?ệ ộ ụ ủ ế ộ ị ị ỉ
A. Ch  s  ỉ ố
B. Ch  s  c  s   ỉ ố ơ ở
C. Thanh ghi 
D. Gián ti p thanh ghi ế

Câu 163.  Trong các l nh sau đây, l nh nào thu c ch  đ  đ nh đ a ch  gián ti p thanh ghi?ệ ệ ộ ế ộ ị ị ỉ ế
A. MOV AX, [BX]  
B. MOV AX, [0B800H]
C. MOV AX, BX
D. MOV AX, [BX] + 5

Câu 164.  Trong các l nh sau đây, l nh nào thu c ch  đ  đ nh đ a ch  ki u ch  s ?ệ ệ ộ ế ộ ị ị ỉ ể ỉ ố
A. MOV AX, [BX] 
B. MOV SI, AX
C. MOV AX, 10
D. MOV AX, [SI] + 5  

Câu 165.  Trong các l nh sau đây, l nh nào thu c ch  đ  đ nh đ a ch  ki u ch  s  c  s ?ệ ệ ộ ế ộ ị ị ỉ ể ỉ ố ơ ở
A. MOV AX, [BX] 
B. MOV AX, [0B800H]
C. MOV AX, [SI] + 5 
D. MOV AX, [SI] + [BX] + 5  

Câu 166.  Đ  ghi giá tr  s  hexa B vào thanh ghi BH ta có th  vi t l nh Assembly nh  th  nào?ể ị ố ể ế ệ ư ế
A. MOV 0BH, BH
B. MOV BH, 11  
C. MOV BH, [BH]
D. MOV BH, B

Câu 167.  Đ  quay trái thanh ghi AL đi 1 bit, ta dùng l nh nào?ể ệ
A. SHR AL,1
B. SHL AL,1 
C. ROR AL,1
D. ROL AL,1  

Câu 168.  Đ  quay ph i thanh ghi AL đi 1 bit, ta dùng l nh nào?ể ả ệ
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A. SHR AL,1
B. SHL AL,1 
C. ROR AL,1  
D. ROL AL,1

Câu 169.  Đ  l c l y 4 bit th p trong thanh ghi BH thì ta s  d ng l nh Assembly nào?ể ọ ấ ấ ử ụ ệ
A. AND BH, 00H
B. AND BH, 0FH  
C. AND BH, 1FH
D. AND BH, 0F0H

Câu 170.  Đ  l c l y 4 bit cao trong thanh ghi BH thì ta s  d ng l nh Assembly nào?ể ọ ấ ử ụ ệ
A. AND BH, 00H
B. AND BH, 0FH
C. AND BH, 1FH
D. AND BH, 0F0H  

M t s  đi u l u ý khi s  d ng ngân hàng đ  thi tr c nghi mộ ố ề ư ử ụ ề ắ ệ
Môn Ki n trúc máy tínhế

B  đ  thi g m 500 câu h i cho toàn b  ch ng trình Môn Ki n trúc máy tính g m 5 ch ngộ ề ồ ỏ ộ ươ ế ồ ươ  
v i phân b  nh  sau:ớ ố ư
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Ch ng 1: T ng quan v  ki n trúc máy tínhươ ổ ề ế
G m ồ 100  câu h i. Ch ng này có th  áp d ng t t hình th c thi tr c nghi m vì n i dungỏ ươ ể ụ ố ứ ắ ệ ộ  

mang tính t ng quan v  d  đánh giá m c đ  ti p thu c a sinh viên. M c đ  s  d ng hình th c thiổ ề ễ ứ ộ ế ủ ứ ộ ử ụ ứ  
tr c nghi m cho ch ng 1 có th  là ắ ệ ươ ể 100%

Ch ng 2: H  th ng Bus trong máy tínhươ ệ ố
G m ồ 70 câu h i. Ch ng này nên t ng b c áp d ng hình th c thi tr c nghi m vì n i dungỏ ươ ừ ướ ụ ứ ắ ệ ộ  

mang tính c  th  h n và c n có nh ng câu h i t  lu n v  c u trúc Bus. M c đ  s  d ng hình th cụ ể ơ ầ ữ ỏ ự ậ ề ấ ứ ộ ử ụ ứ  
thi tr c nghi m cho ch ng 2 có th  là ắ ệ ươ ể 80%

Ch ng 3: H  th ng b  nh  trong máy tínhươ ệ ố ộ ớ
G m ồ 80 câu h i. Ch ng này nên t ng b c áp d ng hình th c thi tr c nghi m vì n i dungỏ ươ ừ ướ ụ ứ ắ ệ ộ  

mang tính c  th  h n và c n có nh ng câu h i t  lu n v  c u trúc và nguyên t c ho t đ ng cácụ ể ơ ầ ữ ỏ ự ậ ề ấ ắ ạ ộ  
lo i b  nh . M c đ  s  d ng hình th c thi tr c nghi m cho ch ng 3 có th  là ạ ộ ớ ứ ộ ử ụ ứ ắ ệ ươ ể 80%

Ch ng 4: H  th ng h  tr  vào ra và thi t b  ngo i viươ ệ ố ỗ ợ ế ị ạ
G m ồ 80 câu h i. Ch ng này nên t ng b c áp d ng hình th c thi tr c nghi m vì có m tỏ ươ ừ ướ ụ ứ ắ ệ ộ  

n i dung mang tính c  th  và c n có nh ng câu h i t  lu n v  c u trúc và nguyên t c ho t đ ngộ ụ ể ầ ữ ỏ ự ậ ề ấ ắ ạ ộ  
các m ch ph i ghép vào ra và m t s  thi t b  ngo i vi. M c đ  s  d ng hình th c thi tr c nghi mạ ố ộ ố ế ị ạ ứ ộ ử ụ ứ ắ ệ  
cho ch ng 4 có th  là ươ ể 80%

Ch ng 5: B  vi x  lý trong máy tínhươ ộ ử
G m ồ 170 câu h i. Ch ng này có th  áp d ng t t hình th c thi tr c nghi m nh ng v n c nỏ ươ ể ụ ố ứ ắ ệ ư ẫ ầ  

có nh ng câu h i t  lu n v  c u trúc và nguyên t c ho t đ ng c a b  vi x  lý. M c đ  s  d ngữ ỏ ự ậ ề ấ ắ ạ ộ ủ ộ ử ứ ộ ử ụ  
hình th c thi tr c nghi m cho ch ng 5 có th  là 7ứ ắ ệ ươ ể 0%
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